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SCHRAMM
Hotels sind ein Zuhause auf 
Zeit. Zum Wohlfühlen, zum 
Geborgensein, um sich verwöh-
nen zu lassen und zum Genie-
ßen. Dabei kommt es neben ei-
nem freundlichen Service und 
einem ansprechenden Ambien-
te vor allem auf eines an – auf 
das Bett. Höchste handwerk-
liche Perfektion, meisterhafte 
Verarbeitung, edles, zeitloses 
Design und das einzigartige 
Schlafsystem der Schramm-
manufaktur garantieren zu-
friedene Gäste - jeden Tag.

SIMMONS
Als Erfinder der Taschenfeder hat Simmons sich sei-
ne Vorreiterrolle in der Matratzengestaltung erhalten. 
Immer auf dem neuesten Stand der Technik, entwickelt 
Simmons stets neue Federn und Materialien, um die 
Schlafqualität zu verbessern. Die neue, von Simmons 
entwickelte Technologie ist das Geheimnis eines Betts 
mit außergewöhnlichem Komfort. Perfekte Unabhän-
gigkeit beim Schlafen, in allen Positionen, damit jeder 
den sanftesten Schlaf genießen kann.

FRETTE
Egal welche Bettwäsche, welches Design oder 
welcher Stoff zu Ihrem Stil auch passt, Fret-
tes Handwerkskunst stellt sicher, dass dessen 
Schönheit mehr als nur oberflächlich ist: fri-
scher Baumwollperkal, nettes Popeline, sei-
diger Baumwollsatin, sich frisch anfühlendes 
Leinen, prächtiges Kaschmir und feine Seide. 
Egal ob dezent eleganter, raffiniert formaler 
oder sauberer und klassischer Stil, bei Frette 
kauft man Bettwäsche, die weltweit ihresglei-
chen sucht. Und wenn die Seele entspannt ist, 
entspannt sich auch der Körper.

DAUNENSTEP
In Südtirol gibt es noch heute die antike Tra-
dition der Handwerkskunst, wie jene der Fer-
tigung von hochwertigen Daunendecken und 
Kissen, welche DaunenStep seit über 100 Jah-
ren beherrscht. Heute wie damals werden die 
Produkte von Hand mit größter Sorgfalt ge-
fertigt. Die Produkte der Marke DaunenStep 
stehen für Qualität und Einzigartigkeit, für 
Leidenschaft, Innovation,  Liebe zum Schönen 
und Schutz der Umwelt. Ziel ist es, ein Grund-
bedürfnis des Menschen in dessen Vollkom-
menheit zu befriedigen: den guten Schlaf.
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BETTEN 
HANDMADE 
IN GERMANY

SAVOY CALM-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 

200 / 90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

Husse: Medoc
Schabracke: Medoc

SAVOY LOFT-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 

200 / 90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

Husse: Medoc
Schabracke: Medoc

SAVOY CHILL-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 

200 / 90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

Husse: Medoc
Schabracke: Medoc

SAVOY SOMEDAY-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 

200 / 90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

Husse: Medoc
Schabracke: Medoc

SAVOY ELL-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 

200 / 90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

Husse: Medoc
Schabracke: Medoc

SAVOY CUBE-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 

200 / 90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

Husse: Medoc
Schabracke: Medoc
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BETTEN MATRATZEN
BESTE QUALITÄT 
FÜR GUTEN SCHLAF

BESTE QUALITÄT 
FÜR GUTEN SCHLAF

SOMMIER MATRATZE TOPPER

SOMMIER
Höhe: ca. 21 cm

Basis mit Federung oder aus Massivholz
Ergonomische Unterlage

Verfügbar mit verschiedenen Füßen 
oder mit Rollen

MATRATZE BLACK DIAMOND
Höhe: ca. 32 cm

Feuerresistenz: Klasse 1 IM
Modell: anatomische Matratze

Federung: Biactive Smart Response HP
No Flip System

TOPPER EXTRA-SOFT FR
Höhe: ca. 4,5 cm

Gewicht: ca. 1.220 gr/m2

Feuerresistenz: Klasse 1 IM
Waschbar bei 60° mit Wasser

Antibakteriell behandelt

FUßTEIL

KOPFTEIL
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ZU WENIG PLATZ?
SO KLAPPT‘S

ZUSTELLBETT

SCHRITT 2
Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm

Matratze: 80 x 190 cm

Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm
Matratze: 90 x 200 cm

SCHRITT 3
Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm

Matratze: 80 x 190 cm

Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm
Matratze: 90 x 200 cm

SCHRITT 4
Größe offen: 82 x 198 x H 55 cm

Matratze: 80 x 190 cm

Größe offen: 92 x 208 x H 55 cm
Matratze: 90 x 200 cm

SCHRITT 1
Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm

Matratze: 80 x 190 cm

Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm
Matratze: 90 x 200 cm

BEDDING
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WEICH UND 
TEMPERATURAUSGLEICHEND

DAUNENBETTEN

CLASSIC
460 gr. 135 x 200 cm
510 gr. 135 x 220 cm
530 gr. 155 x 200 cm
580 gr. 155 x 220 cm
680 gr. 200 x 200 cm
750 gr. 200 x 200 cm
850 gr. 250 x 200 cm
940 gr. 250 x 220 cm

LIGHT
230 gr. 135 x 200 cm
250 gr. 135 x 220 cm
260 gr. 155 x 200 cm
290 gr. 155 x 220 cm
340 gr. 200 x 200 cm
370 gr. 200 x 220 cm
430 gr. 250 x 200 cm
470 gr. 250 x 220 cm

ARCTIC
890 gr. 135 x 200 cm
980 gr. 135 x 220 cm
1130 gr. 155 x 220 cm

COLD
620 gr. 135 x 200 cm
680 gr. 135 x 200 cm
710 gr. 155 x 200 cm
780 gr. 155 x 220 cm
1.270 gr. 250 x 220 cm

CLASSIC
500 gr. 135 x 200 cm
550 gr. 135 x 220 cm
570 gr. 155 x 200 cm
630 gr. 155 x 220 cm
740 gr. 200 x 200 cm
810 gr. 200 x 220 cm
930 gr. 250 x 200 cm
1020 gr. 250 x 220 cm

LIGHT
240 gr. 135 x 200 cm
260 gr. 135 x 220 cm
280 gr. 155 x 200 cm
310 gr. 155 x 220 cm
360 gr. 200 x 200 cm
400 gr. 200 x 220 cm
450 gr. 250 x 200 cm
500 gr. 250 x 220 cm

ARCTIC
970 gr. 135 x 200 cm
1070 gr. 135 x 220 cm
1230 gr. 155 x 220 cm

COLD
600 gr. 135 x 200 cm
680 gr. 135 x 200 cm
750 gr. 135 x 220 cm
850 gr. 155 x 220 cm
1.250 gr. 250 x 200 cm
1.380 gr. 250 x 220 cm

D200
Füllung: 90% Daune & 10% Federchen
Filling Power: 640 cuin
Inlett: Cambric 100% Baumwolle 
Waschbar mit 40°

D400
Füllung: 100% Daune
Filling Power: 730 cuin
Inlett: Batist Soft 100% Baumwolle
Waschbar mit 40°

CLASSIC
970 gr. 135 x 200 cm
1070 gr. 135 x 220 cm
1110 gr. 155 x 200 cm
1230 gr. 155 x 220 cm
1440 gr. 200 x 200 cm
1800 gr. 250 x 200 cm
1980 gr. 250 x 220 cm

LIGHT
470 gr. 135 x 200 cm
520 gr. 135 x 220 cm
540 gr. 155 x 200 cm
600 gr. 155 x 220 cm
700 gr. 200 x 200 cm
880 gr. 250 x 200 cm
960 gr. 250 x 220 cm

CLASSIC
540 gr. 135 x 200 cm
590 gr. 135 x 220 cm
620 gr. 155 x 200 cm
680 gr. 155 x 220 cm
800 gr. 200 x 200 cm
1000 gr. 250 x 200 cm
1100 gr. 250 x 220 cm

LIGHT
270 gr. 135 x 200 cm
300 gr. 135 x 220 cm
310 gr. 155 x 200 cm
340 gr. 155 x 220 cm
400 gr. 200 x 200 cm
500 gr. 250 x 200 cm
550 gr. 250 x 220 cm

ARCTIC
1050 gr. 135 x 200 cm
1160 gr. 135 x 220 cm
1330 gr. 155 x 220 cm

COLD
730 gr. 135 x 200 cm
800 gr. 135 x 220 cm
840 gr. 155 x 200 cm
920 gr. 155 x 220 cm
1080 gr. 200 x 200 cm
1190 gr. 200 x 220 cm
1350 gr. 250 x 200 cm
1490 gr. 250 x 220 cm

N400 (NEOSTEP)
Füllung: weiche Mikrofaserflocken mit „Daunen Feeling“
100% Polyester
Inlett: Batist Soft 100% Baumwolle
Waschbar mit 40°

MFCL (MICROFASER CLASSIC)
Füllung: Silikonisierte Hohlfaser
100% Polyester
Inlett: Mikrofaser 100% Polyester
Waschbar mit 95° - Trocknergeeignet 120°

ALLERGISCH AUF SCHLAF? 
WOHL NICHT

SYNTHETIKBETTEN
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DEN PERFEKTEN POLSTER
WILL KEINER MISSEN

KISSEN

PRESIDENT
100% Daune & 100% Federchen 

Inlett 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40 / 40 x 40 / 40 x 60 / 40 x 70

50 x 50 / 50 x 80 / 60 x 60 / 60 x 80
70 x 90 / 80 x 80 cm

SILVER CLASSIC
100% Federchen

Inlett 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40 / 40 x 40 / 40 x 60
50 x 50 / 50 x 80 / 60 x 60 / 60 x 80

80 x 80 cm

GOLD CLASSIC
20% Daune & 80% Federchen

Inlett 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40 / 40 x 40 / 40 x 60
50 x 50 / 50 x 80 / 60 x 60 / 60 x 80

80 x 80 cm

PERLA HIRSE
Hülle: 90% Daune & 10% Federchen

Kern: 100% Hirse- Füllung 
Größen: 50 x 80 / 60 x 80 cm

PERLA ZIRBE
Hülle: 90% Daune & 10% Federchen

Kern: 100% Wollnoppen & 
Zirbenholz Flocken

Größen: 30 x 40 / 50 x 80 / 60 x 80 cm

AIRELLA LIGHT
Füllung: atmungsaktive Faser

Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40 / 40 x 40 / 40 x 60 / 40 x 80

50 x 50 / 50 x 80 / 60 x 80
70 x 90 / 80 x 80 cm

COMFORT CLASSIC
Füllung: anallergische Faser

Bezug: Polyester & Baumwolle
Größen: 30 x 40 / 40 x 40 / 40 x 60 / 40 x 80

50 x 50 / 50 x 80 / 60 x 80
70 x 90 / 80 x 80 cm

COMFORT CL. FEUERHEMMEND
Füllung: atmungsaktive Faser

Bezug: 100% feuerhemmendes Polyester
Größen: 40 x 40 / 50 x 50 / 50 x 80

60 x 80 / 80 x 80 cm

AIRELLA CLASSIC
Füllung: atmungsaktive Faser

Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40 / 40 x 40 / 40 x 60

50 x 50 / 50 x 80 / 55 x 75
60 x 80 / 80 x 80 cm
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PRAKTISCH UND 
KOMFORTABEL

KISSEN

MEMO CARE
Ergonomischer Memory Kern

Bezug: 100% Baumwolle
Größe: 50 x 80 cm

MEMO CLASSIC
Füllung: Memory Kern Classic

Bezug: 100% Mikrofaser
Größe: 50 x 80 cm

MEMO ANATOMICO
Ergonomischer Memory Kern

Bezug: 100% Mikrofaser
Größe: 50 x 80 cm

ANATOMICO CLASSICO
Füllung: Polyester

Bezug: 100% Baumwolle
Größe: 50 x 80 cm

MEMO RELAX
Füllung: Memory Kern mit Massage

Bezug: 100% Mikrofaser
Größe: 50 x 80 cm

PERLA DAUNE
Hülle: 90% Daune & 10% Federchen

Kern: 100% Federchen
Größen: 50 x 80 / 60 x 80 cm

EXTRAS FÜR
EXTRA GUTEN SCHLAF

ACCESSOIRES

KISSEN / DECKENHÜLLE
Größe: ca. 60 x 19 x 48 cm

Material: TNT 100 g
personalisierbar mit Logo

DAUNEN PLAID MIO
Reise- Plaid mit Daune gefüllt 

und abgesteppt: zusammengefaltet ein 
Kissen 50 x 30 cm und offen wird es zu 

einem Plaid 105 x 160 cm

SCHLAFMASKE
Außenseite: Satin

Innenseite: Polyester-Frottee
verstellbares Elastikband
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KUSCHELTRAUM

DECKEN

SOFT & COVER
Größe: 150 x 200 cm 

Material: 100% Polyester

DUO COTTON MELANGE
Größe: 150 x 200 cm 

Material: 50% Baumwolle, 43% Polyacryl, 
7% Polyester

MEMPHIS PREMIUM
Größe: 150 x 200 cm 

Material: 100% Polyester

LINEN
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STILVOLL
EINGEHÜLLT

BETTBEZÜGE

VARIANTE 3
Bettbezug mit Zierstich und Stickerei

verschiedene Stoffe zur Auswahl
Zierstich personalisierbar

Größe nach Wahl
 

VARIANTE 2
Bettbezug mit Zierstich

verschiedene Stoffe zur Auswahl
mit Stickerei personalisierbar

Größe nach Wahl
 

VARIANTE 1
Bettbezug normal

verschiedene Stoffe zur Auswahl
mit Stickerei personalisierbar

Größe nach Wahl
 

VARIANTE 6
Kissenbezug mit Zierstich und Stickerei

verschiedene Stoffe zur Auswahl
Zierstich personalisierbar

Größe nach Wahl
 

VARIANTE 5
Kissenbezug mit Blende & Hohlsaum

verschiedene Stoffe zur Auswahl
mit Stickerei personalisierbar

Größe nach Wahl
 

VARIANTE 4
Kissenbezug mit Blende und Zierstich

verschiedene Stoffe zur Auswahl
mit Stickerei personalisierbar

Größe nach Wahl
 

VARIANTE 3
Kissenbezug mit Blende

verschiedene Stoffe zur Auswahl
mit Stickerei personalisierbar

Größe nach Wahl
 

VARIANTE 2
Kissenbezug mit Hotelverschluss
verschiedene Stoffe zur Auswahl

mit Stickerei personalisierbar
Größe nach Wahl

 

VARIANTE 1
Kissenbezug mit normalem Verschluss

verschiedene Stoffe zur Auswahl
mit Stickerei personalisierbar

Größe nach Wahl
 

HÜLLE 
FÜR FÜLLE

KISSENBEZÜGE
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BODYCARE 033
LUXURY BRANDS
GREEN COLLECTION
SPA COLLECTION
CARE COLLECTION
KIDS COLLECTION
SMART SYSTEM SOLUTIONS
NOT JUST BODYCARE
ACCESSOIRES 

002

GUEST 
ESSENTIALS
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SEIFEN
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 30 g
VPE: 300 Stk
 AMO030LOSIX

KÖRPERLOTION
Flakon

Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
AMU050PHBOL

CONDITIONER
Flakon

Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk

AMU050PHCON

BADE & DUSCHGEL
Flakon

Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
AMU050PHSHG

LUXURY
BRANDS

AMOUAGE

HANDSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
AMU300PALQS

HANDLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
AMU300PAHAC

SHAMPOO
Flakon

Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
AMU050PHSH
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LUXURY
BRANDS

BOGNER

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

BOG300SMSHB

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

BOG300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

BOG300PWSHB

- 
3
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SEIFEN
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 224 Stk / 405 Stk

BOG050RESIX / BOG030RESIX

GOLFBALL SEIFE
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 40 g
VPE: 216 Stk
BOG001GOSIX

BADESALZ
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 50 g
VPE: 122 Stk

BOG050ACBSA

CONDITIONER
Tuben

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 143 Stk

BOG050TUCON / BOG030TUCON

KÖRPERLOTION
Tuben

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 143 Stk

BOG050TUBOL / BOG030TUBOL

HANDCREME
Tuben

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 143 Stk

BOG050TUHAC / BOG030TUHAC

FLÜSSIGSEIFE
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

BOG300PWLQS

DUSCHGEL
Tuben

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 143 Stk

BOG050TUSHG / BOG030TUSHG

HAARSHAMPOO
Tuben

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 143 Stk

BOG050TUSHA / BOG030TUSHA
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GESCHENKTASCHE
Duschgel, Körperlotion, Shampoo, 

Handcreme, Lippenbalsam
VPE: 12 Stk

BOG045KFBAG

VIP BOX
Duschgel, Shampoo, Conditioner, Körperlotion, 
Handcreme, Seife, Lippenbalsam, Gesichtstuch

VPE: 4 Stk
BOG061KFBOX

ZIMMERSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

BOG001ACRST

BADEZIMMERSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 60 Stk

BOG001ACBST

LUXURY
BRANDS

BOGNER

LIPPENBALSAM
Tube

Inhalt: 10 ml
VPE: 100 STK
BOG010TULIB
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FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE 12 Stk
CHS300PASHA

HAND & KÖRPERCREME
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE 12 Stk
CHS300PAHBL

DUSCHGEL ELIXIER
Flakons

Inhalt: 75 ml / 40 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

CHS075CSSHG / CHS040CSSHG

LUXURY
BRANDS

CHOPARD SPARKLING

GESCHENKSSET
Verpackung: Tasche

VPE: 200 Stk

CHS064KFBAG

PFLEGEBOX SET
Verpackung: Box aus Karton

VPE: 8 Stk

CHS059KFBOX

PFLEGESET
Verpackung: Kartonage

VPE: 25 Stk

CHS002ACBST

PRÄSENTATIONSTABLETT
Material: Acryl

VPE: 30 Stk

CHS016PFTAB

SEIFEN
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 256 Stk / 243 Stk

CHS050CSSIX / CHS030CSSIX

DUSCHGEL MIT ÖLPERLEN
Flakons

Inhalt: 75 ml / 40 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

CHS075CSBSP /  CHS040CSBSP

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 75 ml / 40 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

CHS075CSSHA / CHS040CSSHA

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 75 ml / 40 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

CHS075CSCON / CHS040CSCON

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 75 ml / 40 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

CHS075CSBOL  / CHS040CSBOL
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LUXURY
BRANDS

CHOPARD HAPPINESS

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 160 Stk

CHH050CHSHG / CHH030CHSHG

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 160 Stk

CHH050CHSHA / CHH030CHSHA

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 160 Stk

CHH050CHCON / CHH050CHCON

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 160 Stk

CHH050CHBOL / CHH050CHBOL

SEIFE
Verpackung: Folie

Inhalt: 40 g
VPE: 100 Stk
CHH040CHSIS

HANDCREME
Tube

Inhalt: 30 ml
VPE: 143 Stk

CHH030TUHAC

BADEMILCH
Verpackung: Sachet

Inhalt: 25 g
VPE: 200 Stk
CHH025CHBAM

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

CHH015ACSCA

NÄHSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

CHH015ACSEK

MUNDPFLEGESET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

CHH015ACDEN

NAGELFEILE
Verpackung: Kartonage

VPE: 400 Stk

CHH015ACNAF

RASIERSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

CHH015ACSHV
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SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

CHH015ACSPS

VANITY SET
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

CHH015ACVAN

LUXURY
BRANDS

CHOPARD HAPPINESS
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HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELR300SMSHB

SHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELR300SMSHA

CONDITIONER
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELR300SMCON

REVITALISE 
ME

ELEMIS

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELR300SMHBW

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELR300SMBOL

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
ELR300PASHG

HAND & KÖRPERSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
ELR300PAHBW

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
ELR300PACON

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
ELR300PASHA

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml 

VPE: 12 Stk
ELR300PABOL

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 75 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk / 308 Stk

ELR050PHSHA / ELR075PHSHA / ELR030PHSHA

BADE & DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 75 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk / 308 Stk

ELR050PHSHG / ELR075PHSHG / ELR030PHSHG
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REVITALISE 
ME

ELEMIS

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 75 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk / 308 Stk

ELR050PHCON / ELR075PHCON / ELR030PHCON

HAND & KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 75 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk / 308 Stk

ELR050PHBOL / ELR075PHBOL / ELR030PHBOL

SEIFEN
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 50 g / 80 g / 30 g

VPE: 200 Stk / 100 Stk / 308 Stk
ELR050LESIX / ELR080LESIX / ELR030LESIX

SCHLÄFENBALSAM
Tube

Inhalt: 5 ml
VPE: 100 Stk

ELQ005TUQMT

AUGENGEL
Tube

Inhalt: 5 ml
VPE: 100 Stk
ELR005TUEYG

LIPPENBALSAM
Tube

Inhalt: 5 ml
VPE: 100 Stk
ELR005TULIB

BADE ELIXIER
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 200 Stk
ELQ030PHBAE

KISSENSPRAY
Flakon

Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
ELQ010LYPIS

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ELM024ACSCA

WATTEBÄLLCHENSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ELM024ACVAN

NAGELPFLEGESET
Verpackung: Kartonage

VPE: 500 Stk

ELM217ACMAN

RASIERSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ELM024ACSHV

NÄHSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 400 Stk

ELM202ACPSK

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ELM024ACSPM

ZAHNPFLEGESET
Verpackung: Kartonage

mit Colgate 10 g
VPE: 200 Stk
ELM024ACDE2

SISAL-SCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

ELM024ALLOO
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WHITE 
LOTUS & LIME

ELEMIS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELW300SMHBW

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELW300SMSHB

SHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELW300SMSHA

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
ELW300PACON

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
ELW300PASHA

HAND & KÖRPERSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
ELW300PAHBW

SHAMPOO
Tuben

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 143 Stk / 210 Stk

ELW050TUSHA / ELW030TUSHA

BADE & DUSCHGEL
Tuben

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 143 Stk / 210 Stk

ELW050TUSHG /  ELW030TUSHG

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
ELW300PASHG

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELW300SMHBL

CONDITIONER
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

ELW300SMCON

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
ELW300PABOL
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SEIFEN
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 144 Stk / 230 Stk

ELW050LESIX / ELW030LESIX

HAND & KÖRPERLOTION
Tuben

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 143 Stk / 210 Stk

ELW050TUHBL / ELW030TUHBL

CONDITIONER
Tuben

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 143 Stk / 210 Stk

ELW050TUCON / ELW030TUCON

WHITE 
LOTUS & LIME

ELEMIS

SCHLÄFENBALSAM
Tube

Inhalt: 5 ml
VPE: 100 Stk

ELQ005TUQMT

AUGENGEL
Tube

Inhalt: 5 ml
VPE: 100 Stk
ELR005TUEYG

LIPPENBALSAM
Tube

Inhalt: 5 ml
VPE: 100 Stk
ELR005TULIB

BADE ELIXIER
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 200 Stk
ELQ030PHBAE

KISSENSPRAY
Flakon

Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
ELQ010LYPIS

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ELM024ACSCA

WATTEBÄLLCHENSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ELM024ACVAN

NAGELPFLEGESET
Verpackung: Kartonage

VPE: 500 Stk

ELM217ACMAN

RASIERSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ELM024ACSHV

NÄHSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 400 Stk

ELM202ACPSK

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ELM024ACSPM

ZAHNPFLEGESET
Verpackung: Kartonage

mit Colgate 10 g
VPE: 200 Stk
ELM024ACDE2

SISAL-SCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

ELM024ALLOO
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LUXURY
BRANDS

KAI

HAND & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

KAG300SMHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

KAG300SMSHB

SHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

KAG300SMSHA

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
KAG300KASHG

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
KAG300KAHBL

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
KAG300KACON

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
KAG300KASHA

FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
KAG300KALQS

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 40 ml / 60 ml / 25 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk / 300 Stk

KAG040KASHA / KAG060KASHA / KAG025KASHA

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

KAG300SMBHL

CONDITIONER
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

KAG300SMCON

BADE & DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 40 ml / 60 ml / 25 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk / 300 Stk

KAG040KASGH / KAG060KASGH / KAG025KASGH
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LUXURY
BRANDS

KAI

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 40 ml / 60 ml / 25 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk / 300 Stk

KAG040KACON/ KAG060KACON/ KAG025KACON

HAND & BODY LOTION
Flakons

Inhalt: 40 ml / 60 ml / 25 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk / 300 Stk

KAG040KAHBL / KAG060KAHBL / KAG025KAHBL

SEIFEN
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 42 g / 60 g / 25 g

VPE: 200 Stk / 200 Stk / 200 Stk
KAG042KASWP/ KAG060KASWP/ KAG025KASWP

GESCHENKSSET
Verpackung: Tasche

VPE: 10 Stk 

KAG095KFBAG

PFLEGEBOX SET
Verpackung: Box aus Karton

VPE: 20 Stk 

KAG090KFBOX
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LUXURY
BRANDS

LALIQUE

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

LCL300SMSHB

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

LCL300SMHBW

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

LCL300SMHBW

HAND & KÖRPERSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
LCL300LCHBW

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
LCL300LCHBL

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk

LCL050LCBOL / LCL030LCBOL

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk

LCL050LCCON / LCL030LCCON

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk

LCL050LCSHG / LCL030LCSHG

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk

LCL050LCSHA / LCL030LCSHA

SEIFEN
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 240 Stk / 330 Stk

LCL050LOSIX / LCL030LOSIX
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BADE & DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PBB300PASHG

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PBB300PASHA

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PBB300PACON

BLENHEIM
BOUQUET

PENHALIGON’S

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PBB050PESHA / PBB030PESHA

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PBB200PESHA / PBB100PESHA

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PBB050PESHG / PBB030PESHG

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PBB200PESHG / PBB100PESHG

FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PBB300PALQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PBB300PABOL

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PBB200PECON / PBB100PECON

BADE ESSENZ
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PBB050PEBAF / PBB030PEBAF

BADE ESSENZ
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PBB200PEBAF / PBB100PEBAF
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SEIFEN
Verpackung: Plissee

Inhalt: 50 g / 100 g / 30 g
VPE: 175 Stk / 100 Stk / 288 Stk

PBB050JESPW / PBB100JESPW / PBB030JESPW

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PBB050PEBOL / PBB030PEBOL

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PBB200PEBOL / PBB100PEBOL

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PBB050PECON / PBB030PECON

BLENHEIM
BOUQUET

QUERCUS

PENHALIGON’S PENHALIGON’S

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PQU300PASHG

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PQU300PASHA

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PQU300PACON
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QUERCUS

PENHALIGON’S

SHAMPOO MIT CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml 
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PQU200PESHC / PQU100PESHC

SHAMPOO MIT CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PQU050PESHC / PQU030PESHC

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PQU200PECON / PQU100PECON

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PQU200PESHG / PQU100PESHG

FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PQU300PALQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PQU300PABOL

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PQU050PESHG / PQU030PESHG

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PQU200PESHA / PQU100PESHA

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PQU050PESHA / PQU030PESHA

SEIFEN
Verpackung: Plissee

Inhalt: 50 g / 100 g / 30 g
VPE: 175 Stk / 100 Stk / 288 Stk

PQU050JESPW / PQU100JESPW / PQU030JESPW

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PQU050PEBOL / PQU030PEBOL

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 200 ml / 100 ml
VPE: 30 Stk / 50 Stk

PQU200PEBOL / PQU100PEBOL

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 200 Stk

PQU050PECON / PQU030PECON
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DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 100 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 50 Stk / 200 Stk

PHA050PESHG / PHA100PESHG / PHA030PESHG

FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PHA300PALQS

KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
PHA300PABOL

HALFETI

PENHALIGON’S

SEIFEN
Verpackung: Plissee

Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 175 Stk / 288 Stk

PHA050JESPW / PHA030JESPW

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 100 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 50 Stk / 200 Stk

PHA050PEBOL / PHA100PEBOL / PHA030PEBOL

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 100 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 50 Stk / 200 Stk

PHA050PECON / PHA100PECON / PHA030PECON

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 100 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 50 Stk / 200 Stk

PHA050PESHA / PHA100PESHA / PHA030PESHA
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LIME & BAY

THE WHITE COMPANY

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWL300PACON

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWL300PASHA

DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWL300PASHG

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWL300PAHBL

HANDSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWL300PAHBW

BADE & DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 308 Stk

TWL050PHSHG / TWL030PHSHG

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 308 Stk

TWL050PHSHA / TWL030PHSHA

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 308 Stk

TWL050PHCON / TWL030PHCON

HAND & KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 308 Stk

TWL050PHHBL / TWL030PHHBL

SEIFEN
Verpackung: Plissee

Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 175 Stk / 288 Stk

TWL050JESPW / TWL030JESPW
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FLOWERS

THE WHITE COMPANY

SHAMPOO & CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWF300PACON

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWF300PASHA

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWF300PASHG

BADE & DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 150 ml / 100 ml
VPE: 50 Stk / 50 Stk

TWF150PHSHG / TWF100PHSHG

BADE & DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk

TWF050PHSHG / TWF030PHSHG

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 150 ml / 100 ml
VPE: 50 Stk / 50 Stk

TWF150PHSHA / TWF100PHSHA

HANDSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWF300PALQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWF300PABOL

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWF300PACON

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk

TWF050PHSHA / TWF030PHSHA

SHAMPOO & CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk

TWF050PHSHC / TWF030PHSHC

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 150 ml / 100 ml
VPE: 50 Stk / 50 Stk

TWF150PHCON / TWF100PHCON
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FLOWERS

THE WHITE COMPANY

GESICHTSCREME
Tube

Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk

TWF010TUFMO

LIPPENBALSAM
Tube

Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TULIB

SEIFEN
Verpackung: Plissee

Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 175 Stk / 288 Stk

TWF050JESPW / TWF030JESPW

HAND & KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk

TWF050PHBOL / TWF030PHBOL

HAND & KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 150 ml / 100 ml
VPE: 50 Stk / 50 Stk

TWF150PHBOL / TWF100PHBOL

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk

TWF050PHCON / TWF030PHCON

AUGENGEL
Tube

Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TUEYG

KISSENSPRAY
Flakon

Inhalt: 8 ml
VPE: 180 Stk
TWF008LYPIS

NOIR

THE WHITE COMPANY

SHAMPOO & CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWN300LNSHC

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWN300LNSHA

DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWN300LNSHG
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CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 308 Stk

TWN050LNCON / TWN030LNCON

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 308 Stk

TWN050LNBOL / TWN030LNBOL

SEIFEN
Verpackung: Plissee

Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 175 Stk / 288 Stk

TWN050JESPW / TWN030JESPW

SHAMPOO & CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 308 Stk

TWN050LNSHC / TWN030LNSHC

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 308 Stk

TWN050LNSHA / TWN030LNSHA

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml 
VPE: 200 Stk / 308 Stk

TWN050LNSHC / TWN030LNSHC

HANDSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWN300LNLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWN300LNBOL

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
TWN300LNCON

NOIR

THE WHITE COMPANY

KISSENSPRAY
Flakon

Inhalt: 8 ml
VPE: 100 Stk
TWF008LYPIS

AUGENGEL
Tube

Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TUEYG

GESICHTSCREME
Tube

Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk

TWF010TUFMO

LIPPENBALSAM
Tube

Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TULIB
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KÖRPERLOTION
Tube

Inhalt: 50 ml 
VPE: 143 Stk
LUT050TUBOL

CONDITIONER
Tube

Inhalt: 50 ml
VPE: 143 Stk
LUT050TUCON

SHAMPOO
Tube

Inhalt: 50 ml
VPE: 143 Stk
LUT050TUSHA

DUSCHGEL
Tube

Inhalt: 50 ml
VPE: 143 Stk
LUT050TUSHG

FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
LUT300PSLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
LUT300PSHBL

LUXURY
BRANDS

LUIS TRENKER

SEIFE
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 30 g
VPE: 272 Stk
LUT030BGSWP

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

LUT300SMSHB

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

LUT300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
LUT300PSSHB
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CONDITIONER
Tuben

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 24 Stk / 140 Stk

FCO150TUCON / FCO030TUCON

SHAMPOO
Tuben

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 24 Stk / 140 Stk

FCO150TUSHA / FCO030TUSHA

DUSCHGEL
Tuben

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 24 Stk / 140 Stk

FCO150TUSHG  / FCO030TUSHG

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
FCO300PSSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
FCO300PSHBL

FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
FCO300PSLQS

FAIRTRADE
ZERTIFIZIERT

FAIR COSMETHICS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

FCO300SMSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

FCO300SMHBL

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

FCO300SMLQS

KÖRPERLOTION
Tuben

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 24 Stk / 140 Stk

FCO150TUBOL / FCO030TUBOL

DUSCHGEL
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk
FCO030TUSHG

SHAMPOO
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk
FCO030TUSHA
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PFLEGE BOX
Inhalt: Duschgel, Shampoo, Conditioner, 

Body Lotion, Seife
VPE: 20 Stk

FCO040KFBOX

SEIFEN
Verpackung: Papierwickler

Inhalt: 25 g / 15 g
VPE: 352 Stk / 500 Stk

FCO025BGSWP / FCO015BGSWP

KÖRPERLOTION
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk
FCO030TFBOL

CONDITIONER
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk

FCO030TFCON

GREEN
COLLECTION

FAIR COSMETHICS
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FLORALUXE
ECO CERT
COSMOS ORGANIC

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 

FLX300PWSHB

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

FLX300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

FLX300SMSHB

SEIFE
Verpackung: Sachet

Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
FLX015RISFW

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 8 Stk / 308 Stk

FLX150TLBOL / FLX030TLBOL

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 8 Stk / 308 Stk

FLX150TLCON / FLX030TLCON

GESCHENKSET
Inhalt: Duschgel, Shampoo, Conditioner, 

Körperlotion, Seife
VPE: 8 Stk

FLX076KFBAG

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 8 Stk / 308 Stk

FLX150TLSHA / FLX030TLSHA

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 8 Stk / 308 Stk

FLX150TLSHG / FLX030TLSHG

FLÜSSIGSEIFE
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

FLX300PWLQS



- 
8

8
 -

- 
8

9
 -

RESPONSIBLE
LIVING

NATURALS

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

NAT300SMLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

NAT300SMHBL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

FLX076KFBAG

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk
NAT030SICON

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 11 Stk / 240 Stk

NAT150TBSHA / NAT030SISHA

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 11 Stk / 240 Stk

NAT150TBSHG / NAT030SISHG

FLÜSSIGSEIFE
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

NAT300PWLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

NAT300PWHBL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

NAT300PWSHB

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 11 Stk / 240 Stk

NAT150TBBOL / NAT030SIBOL

SEIFE
Verpackung: Papierwickler

Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
NAT015BGSWP

BADESALZ
Verpackung: Tiegel

Inhalt: 50 g
VPE: 120 Stk
NAT050JABSA
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NAGELFEILE
Verpackung: Papierwickler

VPE: 400 Stk

NAT016ACNAF

VANITY SET
Inhalt: 3 Wattestäbchen, 2 Kosmetikpads

VPE: 200 Stk

NAT016ACVAN

DUSCHHAUBE
Verpackung: Papierwickler

VPE: 250 Stk

NAT016ACSCA

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Papierwickler

VPE: 200 Stk

NAT016ACSPS

MUNDPFLEGESET
Verpackung: Papierwickler

VPE: 100 Stk

NAT016ACDE2

RASIERSET
Verpackung: Papierwickler

VPE: 100 Stk

NAT016ACSHV

NÄHSET
Verpackung: Papierwickler

VPE: 250 Stk

NAT016ACSEK

GESCHENKSET
Inhalt: Duschgel, Shampoo, Körperlotion, 

Badesalz, Seife
VPE: 8 Stk

NAT076KFBAG

RESPONSIBLE
LIVING

NATURALS
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SEIFEN
Verpackung: Papierwickler

Inhalt: 30 g / 15 g
VPE: 272 Stk / 500 Stk

NAR030BGSWP / NAR015BGSWP

KÖRPERLOTION
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk
NAR030SIBOL

SHAMPOO / CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk / 240 Stk

NAR030SISHA / NAR030SICON

DUSCHGEL / HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk / 240 Stk

NAR030SISHG / NAR030SISHB

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
NAR300PAHBL

SHAMPOO & CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
NAR300PASHB

HAND & KÖRPERSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 12 Stk
NAR300PAHBW

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

NAR300SMLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk

NAR300SMHBL

GREEN
COLLECTION

NATURALS REMEDIES

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

NAR300SMHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

NAR300SMSHB

SHAMPOO & CONDITIONER
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

NAR300SMSHC
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DUSCHGEL
Tube

Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030TUSHG

KÖRPERLOTION
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 168 Stk

EGC030VBBOL

CONDITIONER
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 168 Stk

EGC030VBCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 168 Stk
EGC030VBSHB

DUSCHGEL
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 168 Stk

EGC030VBSHG

FLÜSSIGSEIFE
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

EGC300PWLQS

NORDIC SWAN ECOLABEL
EU ECO LABEL

ECO GREEN

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

EGC300SMSHB

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

EGC300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

EGC300PWSHB

KÖRPERLOTION / SEIFE
Tube / Verpackung: Kartonage

Inhalt: 30 ml / 20 g
VPE: 210 Stk / 420 Stk

EGC030TUBOL / EGC020RESIX

CONDITIONER
Tube

Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk

EGC030TUCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Tube

Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030TUSHB
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KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 300 Stk

EBO050DJBOL / EBO030MOBOL

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 300 Stk

EBO050DJCON / EBO030MOCON

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 300 Stk

EBO050DJSHA / EBO030MOSHA

SEIFEN
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 240 Stk / 330 Stk

EBO050DJCON / EBO030VISIX

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 50 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 300 Stk

EBO050DJSHG / EBO030MOSHG

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 295 ml

VPE: 12 Stk
EBO295PABOL

HANDSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 295 ml

VPE: 12 Stk
EBO295PALQS

FLAKONS AUS 100% 
RECYCELTEM PLASTIC

ECO BOUTIQUE

DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 295 ml

VPE: 12 Stk
EBO295PASHG

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 295 ml

VPE: 12 Stk
EBO295PASHA

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 295 ml

VPE: 12 Stk
EBO295PACON
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SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 60 ml / 250 ml / 30 ml
VPE: 126 Stk / 6 Stk / 143 Stk

HYB060FISHA / HYB250TBSHA / HYB030FISHA

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 60 ml / 250 ml / 30 ml
VPE: 126 Stk / 6 Stk / 143 Stk

HYB060FISHG / HYB250TBSHG / HYB030FISHG

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
HYB300PSHBL

FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
HYB300PSLQS

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
HYB300PSCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml

VPE: 24 Stk
HYB300PSSHB

FLÜSSIGSEIFE
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

HYB300PWLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

HYB300PWHBL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

HYB300PWSHB

SEA MINERALS
ALGAE EXTRACTS

HYDRO BASICS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

HYB300SMSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk

HYB300SMHBL

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

HYB300SMLQS
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MASSAGE PAD
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

HYB004WKWMP

NÄHSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

HYB002ACSEK

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

HYB004ACSPS

MUNDPFLEGESET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

HYB004ACDE2

RASIERSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

HYB004ACSHV

NAGELFEILE
Verpackung: Kartonage

VPE: 400 Stk

HYB001ACPOF

VANITY SET
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 3 Wattestäbchen, 2 Kosmetikpads
VPE: 200 Stk
HYB007ACVAN

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

HYB009ACSCA

BADESALZ
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 150 g
VPE: 60 Stk

HYB150ACBSA

SEIFEN
Verpackung: Folie / Plissee

Inhalt: 50 g / 25 g
VPE: 200 Stk / 360 Stk

HYB050RESIS / HYB025RESPW

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 60 ml / 250 ml / 30 ml
VPE: 126 Stk / 6 Stk / 143 Stk

HYB060FIBOL / HYB250TBBOL / HYB030FIBOL

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 60 ml / 30 ml
VPE: 126 Stk / 143 Stk

HYB060FICON / HYB030FICON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Flakons

Inhalt: 60 ml / 30 ml
VPE: 126 Stk / 143 Stk

HYB060FISHB / HYB030FISHB

SEA MINERALS
ALGAE EXTRACTS

HYDRO BASICS
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FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml 

VPE: 12 Stk
PHE300PSLQS

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml 

VPE: 12 Stk
PHE300PSCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml 

VPE: 12 Stk
PHE300PSSHB

FLÜSSIGSEIFE
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

PHE300PWLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

PHE300PWHBL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

PHE300PWSHB

ROSEMARY, MELISSA
THYME

PURE HERBS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

PHE300SMSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

PHE300SMHBL

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

PHE300SMLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml 

VPE: 12 Stk
PHE300PSHBL

DUSCHGEL
Flakons

Inhalt: 60 ml / 250 ml / 35 ml
VPE: 160 St / 6 St / 220 Stk

PHE060CTSH / PHE250CTSHG / PHE035CTSHG

SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 60 ml / 250 ml / 35 ml
VPE: 160 St / 6 St / 220 Stk

PHE060CTSHA / PHE250CTSHA / PHE035CTSHA
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WELLNESS SET
Peeling  Schwamm, Bimsstein, Duschgel, Sham-

poo, Körperlotion, Massageschwamm und  -roller
VPE: 5 Stk

PHE007KFSAC

NÄHSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

PHE002AC

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

PHE006ACSPS

MUNDPFLEGESET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

PHE003ACDE2

RASIERSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

PHE003ACSHV

NAGELFEILE
Verpackung: Kartonage

VPE: 400 Stk

PHE001ACPOF

BADEKRISTALLE
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 50 g
VPE: 122 Stk
PHE050ACBSA

SEIFEN
Verpackung: Sachet

Inhalt: 30 g / 50 g / 15 g
VPE: 200 St / 150 St / 500 Stk

PHE030RISFW / PHE050RISFW / PHE015RISFW

MASSAGEÖL
Massageöl

Inhalt: 250 ml / 35 ml
VPE: 6 St / 220 Stk

PHE250CTMAO / PHE035CTMAO

KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 60 ml / 250 ml / 35 ml
VPE: 160 St / 6 St / 220 Stk

PHE060CTBOL / PHE250CTBOL / PHE035CTBOL

KÖRPERPEELING
Flakons

Inhalt: 60 ml / 250 ml / 35 ml
VPE: 160 St / 6 St / 220 Stk

PHE060CTBOL / PHE250CTBPS / PHE035CTBPS

CONDITIONER
Flakons

Inhalt: 60 ml / 35 ml
VPE: 160 St / 220 Stk

PHE060CTCON / PHE035CTCON

ROSEMARY, MELISSA
THYME

PURE HERBS

BADE TEEBEUTEL
Verpackung: Sachet

Inhalt: 7 g
VPE: 100 Stk
PH-HWBT001

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

PHE012ACSCA

VANITY SET
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 3 Wattestäbchen, 2 Kosmetikpads
VPE: 200 Stk
PHE006ACVAN
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SWEET BASIL
CORIANDER

THE PERFUMER’S GARDEN

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk / 308 Stk

TPA030PHCON / TPA030PHBOL

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 208 Stk

TPS030PHCON / TPS030PHBOL

DUSCHGEL / SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk / 308 Stk

TPS030PHSHG / TPS030PHSHA

SEIFEN
Verpackung: Papier / Sachet

Inhalt: 40 g / 15 g
VPE: 224 Stk / 500 Stk

TPA040LASWP / TPA015NOSFW

SEIFE
Verpackung: Sachet

Inhalt: 15 g
VPE: 224 Stk / 500 Stk

TPS015NOSFW

DUSCHGEL / SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk / 308 Stk

TPA030PHSHG / TPS030PHSHA

SHAMPOO ALL IN ONE
Press & Wash
Inhalt: 330 ml

VPE: 30 Stk
TPS330COAIO

SHAMPOO ALL IN ONE
Press & Wash
Inhalt: 330 ml

VPE: 30 Stk
TPA330COAIO

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk / 30 Stk

TPA300SMHBW / TPS300SMHBW

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk / 30 Stk

TPA300SMHBW / TPS300SMHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk / 30 Stk

TPA300SMSHB / TPS300SMSHB

SHAMPOO & CONDITIONER
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk / 30 Stk

TPA300SMSWC / TPS300SMSWC
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HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
BED030PHSHB

DUSCHGEL / SHAMPOO
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk / 308 Stk

BED030PHSHG / BED030PHSHA

KÖRPERLOTION
Tuben

Inhalt: 150 ml / 25 ml
VPE: 24 Stk / 210 Stk

BED150TUBOL / BED025TUBOL

CONDITIONER
Tuben

Inhalt: 150 ml / 25 ml
VPE: 24 Stk / 210 Stk

BED150TUCON / BED025TUCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Tube

Inhalt: 25 ml
VPE: 210 Stk
BED025TUSHB

SHAMPOO
Tuben

Inhalt: 150 ml / 25 ml
VPE: 24 Stk / 210 Stk

BED150TUSHA / BED025TUSHA

WATERMELON 
LIME

BE DIFFERENT

SHAMPOO ALL IN ONE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Skt

BED300SMAIO

SHAMPOO ALL IN ONE
Press & Wash
Inhalt: 330 ml

VPE: 30 Stk
BED330COAIO

DUSCHGEL
Tuben

Inhalt: 150 ml / 25 ml
VPE: 24 Stk / 210 Stk

BED150TUSHG / BED025TUSHG

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk / 308 Stk

BED030PHCON / BED030PHBOL

SEIFEN
Verpackung: Papierwickler / Sachet

Inhalt: 20 g / 12 g
VPE: 400 Stk / 600 Stk

BED020BGSWP / BED012VISFW

PFLEGEBOX / ERFRISCHUNGSTUCH
Inhalt Pflegebox: Duschgel, Shampoo, Conditioner, 

Körperlotion, Seife
VPE 30 Stk / 50 Stk

BED052KFBOX / BED002ALRET
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PFLEGE SET
Inhalt: Duschgel, Shampoo,  

Body Lotion, Seife
VPE: 50 Stk

DEC000ACASE

SEIFE
Verpackung: Sachet

Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
DEC015DSSFW

KÖRPERLOTION
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
DEC030TFBOL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
DEC030TFSHB

ERCAF
ZERTIFIZIERT

DERMACARE

SHAMPOO ALL IN ONE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

DEC300SMAIO

SHAMPOO ALL IN ONE
Press & Wash
Inhalt: 330 ml

VPE: 30 Stk
DEC330COAIO

DUSCHGEL
Flakon

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
DEC030TFSHG
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DUSCHGEL
Flakon / Tube
Inhalt: 30 ml

VPE: 308 Stk / 210 Stk
AQS030TOSHG / AQS030TUSHG

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml 

VPE: 12 Stk
AQS300PAHBL

FLÜSSIGSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml 

VPE: 12 Stk
AQS300PALQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml 

VPE: 12 Stk
AQS300PASHB

HAND & KÖRPERSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml 

VPE: 12 Stk
AQS300PAHBW

SHAMPOO ALL IN ONE
Press & Wash
Inhalt: 330 ml

VPE: 30 Stk
AQS330COAIO

SHAMPOO ALL IN ONE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk

AQS300SMAIO

BERGAMOT
SANDALWOOD

AQUA SENSES

SHAMPOO
Flakon / Tube
Inhalt: 30 ml

VPE: 308 Stk / 210 Stk
AQS030TOSHB / AQS030TUSHB

CONDITIONER
Flakon / Tube
Inhalt: 30 ml

VPE: 308 Stk / 210 Stk
AQS030TOCON / AQS030TUCON

SEIFE
Verpackung: Sachet 

Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
AQS015RISFW
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KIDS
COLLECTION

MY FOREST FRIENDS

FELIX THE FOX
Plüschtier

VPE: 10 Stk

MFF023KICUT

CARE SET
Haar- & Körpershampoo, 

Körperlotion, Creme-Seife
VPE: 20 Stk
MFF020KIKIS

ADVENTURE CARE SET
untstifte, Labyrinth Spiel

2D Maskenset
VPE: 20 Stk
MFF021KIKIS

FELIX THE FOX
Badehandtuch mit Kapuze

VPE: 25 Stk

MFF022KITOH

TUBE / FLAKON
Haar & Körpershampoo

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 24 Stk / 300 Stk

MFF150TUSHB / MFF030MOSHB

TUBE / FLAKON
Körperlotion

Inhalt: 150 ml / 30 ml
VPE: 24 Stk /300 Stk

MFF150TUBOL / MFF030MOBOL

SEIFE
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 15 g
VPE: 420 Stk
MFF015RESIX
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HALTERUNGEN
Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom

Zum Schrauben

P+W010PWHOL / P+W011PWHOL / P+W013PWHOL

HALTERUNGEN
Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom

Selbstklebend

P+W110PWHOL / P+W111PWHOL / P+W113PWHOL

HÜLSE
Farbe: transparent

P+W009PWCAS

DISPENSER DISPENSER

SMART CARE PRESS & WASH

HALTERUNGEN
Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom

Zum Schrauben

SMA010SMHOL / SMA011SMHOL / SMA013SMHOL

HALTERUNGEN
Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom-

Selbstklebend

SMA110SMHOL / SMA111SMHOL / SMA113SMHOL

DOPPELHALTERUNGEN
Verfügbare Farben: weiß, mattchrom

Zum Schrauben & Kleben

SMA210SMHOD / SMA214SMHOD

ENTRIEGELUNGSSCHLÜSSEL ENTRIEGELUNGSSTIFT
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DISPENSER

ILLY 1

HALTERUNG
Farbe: schwarz
Zum Schrauben

IOHB001

REFILL
Haar, Hand & Körpershampoo

Haar & Körpershampoo
Flüssigseife
Conditioner

Körperlotion
IOAO325 / IOBS325 / IOLS325 / IOCO325 / IOBL325

FRONT ABDECKUNG
Haar, Hand & Körpershampoo

Haar & Körpershampoo
Flüssigseife
Conditioner

Hand & Körperlotion
IOHF001 - IOHF212

FIXIERUNGSCLIP

HALTERUNGEN
Farben: weiß, antrazith

zum Schrauben

ITHA010 - ITHA104

DISPENSER
Haar, Hand & Körpershampoo

Haar & Körpershampoo
Flüssigseife

ITAO525 / ITBS525 / ITLS525

DISPENSER

ILLY 2

DISPENSER
Haar, Hand & Körpershampoo

Haar & Körpershampoo
Flüssigseife

ITAO525 / ITBS525 / ITLS525
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HALTERUNG
Farbe: chrom

Zum Schrauben

PSBRA003

DOPPELHALTERUNG
Farbe: chrom

Zum Schrauben

PABRD003

DISPENSER

PUMP SPENDER

PUMPSPENDER
Modell links: Paris Flakon
Modell rechts: Pisa Flakon
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FLÜSSIGSEIFE / BEINGEL
Pumpspender
Inhalt: 250 ml

VPE: 6 Stk / 6 Stk
NJ-NJLS250 / NJ-NJLG250

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 250 ml

VPE: 6 Stk / 6 Stk
NJ-NJCO250 / NJ-NJBL250

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care

Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-SMBS300

FLÜSSIGSEIFE
Smart Care

Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NJ-SMLS300

DUSCHGEL / SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 250 ml

VPE: 6 Stk / 6 Stk
NJ-NJDG250 / NJ-NJHS250

INTIMSEIFE
Verpackung: Sachet

Inhalt: 10 ml
VPE: 600 Stk

NJ-NJIC010

MAKEUP ENTFERNER
Verpackung: Sachet

Inhalt: 10 ml
VPE: 600 Stk
NJ-NJMR010

PFLEGEBOX
Verpackung: Kartonage
Inhalt: je nach Wunsch

NJ-NJBX003

NOT JUST BODYCARE
MADE
LOCALLY

DUSCHGEL / BADEÖL
Tuben

Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk / 100 Stk

NJ-NJDG050 / NJ-NJBE050

SHAMPOO / CONDITIONER
Tuben

Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk / 100 Stk

NJ-NJHS050 / NJ-NJCO050

KÖRPERLOTION / BEINGEL
Tuben

Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk / 100 Stk

NJ-NJBL050 / NJ-NJLG050

SEIFE
Verpackung: Papierwickler

Inhalt: 30 g
VPE: 272 Stk
NJ-HWSF030
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KAMM
Verpackung: Kartonage

ACL023ACCOM

MUNDPFLEGE SET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

ACL023ACDE2

RASIER SET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

ACL023ACSHV

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

ACL023ACSPS

NÄHSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ACL023ACSEK

NAGELFEILE
Verpackung: Kartonage

VPE: 400 Stk

ACL023ACPOF

ZEITLOSES
DESIGN

COCOONING

NAGELPFLEGE SET
Inhalt: Nagelfeile, Polierfeile

Verpackung: Kartonage

ACL023ACMAN

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ACL023ACSCA

MUNDSPÜLUNG / INTIMSEIFE
Flakons

Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk / 308 Stk

ACL030TAMOW / ACL030TFINW

HANDCREME
Inhalt: 20 ml 
VPE: 210 Stk

ACL020TUHAC

LIPPENBALSAM
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk

ACL010TULIB

VANITY SET
In halt: Wattepads, Ohrenstäbchen

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk
ACL023ACVAN
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KAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 500 Stk

ACG020ACCOM

MUNDPFLEGE SET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

ACG020ACDE2

RASIER SET
Verpackung: Kartonage

VPE: 100 Stk

ACG020ACSHV

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 210 Stk

ACG001ACSPS

NÄHSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ACG020ACSEK

ZEITLOSES
DESIGN

ECO GREEN

VANITY SET
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

ACG020ACVAN

NAGELFEILE
Verpackung: Kartonage

VPE: 500 Stk

ACG020ACNAF

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage

VPE: 250 Stk

ACG020ACSCA
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HAARBÜRSTE
Verpackung: Kartonage

VPE: 50 Stk

AWB024ACHBR

KISSENSPRAY
Flakon

Inhalt: 25 ml
VPE: 100 Stk
AWB030BSPIS

SCHUHLÖFFEL
Verpackung: lose

VPE: 250 Stk

AWB024ALSHH

NÄHSET
Verpackung: Kunststoffbox

VPE: 200 Stk

AWB202ACPSK

NÄHSET
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

AWB024ACSEK

POLIERFEILE
Verpackung: Kartonage

VPE: 500 Stk

AWB024ACNAF

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

AWB024ACSCA

MANIKÜR SET
Verpackung: Kartonage

Inhalt: Nagelfeile, Polierfeile
VPE: 200 Stk
AWB217ACMAN

VANITY SET
Verpackung: Kartonage

Inhalt: Wattepads, Ohrenstäbchen
VPE: 200 Stk

AWB024ACVAN

ZEITLOSES
DESIGN

WHITE & BLACK

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

AWB024ACSPS

SCHUHPUTZHANDSCHUH
Verpackung: lose

VPE: 500 Stk

AWB000ALSPM

SCHUHPUTZHANDSCHUH
Verpackung: Kartonage

VPE: 500 Stk

AWB024ACSPM
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BADESALZ
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

AWB030ACBSA

MUNDPFLEGE SET
Verpackung: Kartonage

Inhalt: 10 g
VPE: 100 Stk

AWB024ACDE2

MASSAGE SCHWAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 400 Stk

AWB024ACWMP

RASIER SET
Verpackung: Kartonage

Inhalt Tube: 7 ml
VPE: 250 Stk

AWB024ACSHV

KLEIDERBÜRSTE
Verpackung: lose

AWB024ALCLB                                                 

KOSMETIKTÜCHER
Verpackung: Kartonage

Qualität: 2-lagig
VPE: 40 Stk

AWB000HYPAT

TASCHENTÜCHER
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

AWB024ACHAN

KAMM
Verpackung: Kartonage

VPE: 50 Stk

AWB003ACCOM

DAMEN SET
Verpackung: Kartonage

VPE: 50 Stk

AWB024ACLAS

AMENITY SET
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk
Inhalt: Wattepads, Ohrenstäbchen

AWB000ACASE

ZEITLOSES
DESIGN

WHITE & BLACK

WÄSCHEBEUTEL
Material: Kunststoff mit Kordel

VPE: 500 Stk

AWB000ALLAU

HYGIENEBEUTEL
Verpackung: Kartonage

VPE: 48 Stk

AWB001HYHYB

HYGIENEBEUTEL
Verpackung: Kartonage

VPE: 200 Stk

AWB024ACHYB
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TASCHENTÜCHER
Verpackung: Sachet

VPE: 200 Stk

ASL003APHAN

MASSAGE SCHWAMM
Verpackung: Sachet

VPE: 100 Stk

ASL003APLOO

RASIERSET
Verpackung: Sachet

VPE: 100 Stk

ASL003APSHV

HYGIENEBEUTEL
Verpackung: Sachet

VPE: 250 Stk

ASL003APHYB

KAMM
Verpackung: Sachet

VPE: 250 Stk

ASL003APCOM

MUNDPFLEGESET
Verpackung: Sachet

VPE: 100 Stk

ASL003APDE5

SCHUHPUTZHANDSCHUH
Verpackung: Sachet

VPE: 250 Stk

ASL003APSPM

NÄHSET
Verpackung: Sachet

VPE: 250 Stk

ASL003APSEK

DUSCHHAUBE
Verpackung: Sachet

VPE: 250 Stk

ASL003APSCA

NAGELPFLEGESET
Inhalt: Nagelfeile, Polierfeiel

Verpackung: Sachet
VPE: 500 Stk
ASL003APMAN

VANITY SET
Inhalt: Ohernstäbchen, Wattepads

Verpackung: Sachet
VPE: 250 Stk
ASL003APVAN

ZEITLOSES
DESIGN

SILVER LINE

WATTESTÄBCHEN & WATTEPADS
Verpackung: Sachet

VPE: 1.000 Stk / 1.000 Stk

ASL003APCBU / ASL003APCPA



BATH
ROOM

BATHROOM 143
KOSMETIKSPIEGEL
PRÄSENTATION & TABLETTS
KOSMETIKTUCHBOXEN
BADEHOCKER
PAPIEREIMER
WÄSCHEKÖRBE
FÖHN
GLÄTTEISEN

BEDROOM 181 
SLIPPERS
WELLNESSTASCHEN
KLEIDERBÜGEL
SCHUHLÖFFEL
DOKUMENTHALTER
TÜRSCHILDER
WÄSCHEBEUTEL
SCHUHBEUTEL

003

BATH &
BEDROOM
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LED LUNATEC
Durchmesser: 24 cm

Tiefe: 22,5 cm
Material: Chrom

Plattform mit warmem, gelbweißem Licht

020600

LED CITY LIGHT
Durchmesser: 25 cm

Tiefe: 40 cm
Material: Chrom

Plattform mit warmem, gelbweißem Licht

020657

LED CITY LIGHT
Durchmesser: 25 cm

Tiefe: 40 cm
Material: schwarz matt

Plattform mit warmem, gelbweißem Licht

020801

MEVEDO
Durchmesser: 21,5  cm

Tiefe: 35,8 cm
Material: Chrom

3-fach Vergrößerung
mit LED Beleuchtung

5583.29

MEVEDO
Durchmesser: 25 cm

Tiefe: 36 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung
mit LED Beleuchtung

5584.29

LED CUBIK T3
Größe: 21,5 x 21,5 cm

Tiefe: 23 cm
Material: Acrylglas und Chrom

Auswahl aus hellem Tageslicht und warmem 
Abendlicht

020745

LED SATURN T3
Durchmesser: 22 cm

Tiefe: 25 cm
Material: Chrom

Auswahl aus hellem Tageslicht und warmem 
Abendlicht

020743

LED CUBIK LIMITED T3
Größe: 21,5 x 21,5 cm

Tiefe: 38 cm
Material: Acrylglas und Chrom

Auswahl aus hellem Tageslicht und warmem 
Abendlicht

020823

BESTE QUALITÄT UND
MODERNES DESIGN

KOSMETIKSPIEGEL

MEVEDO
Durchmesser: 18,6 cm

Höhe: 29,3 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung 

5591.29
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MEVEDO
Größe: 15,6 x 15,6 cm

Tiefe: 12 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung 

5595.29

MEVEDO
Größe: 12,6 x 23 cm

Tiefe: 12,5 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung 

5596.29

MEVEDO
Durchmesser: 18,6 cm

Höhe: 13 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung 

55963.29

BESTE QUALITÄT UND
MODERNES DESIGN

KOSMETIKSPIEGEL

CONCIERGE COLLECTION
Durchmesser: 20 cm

Tiefe: 24 cm
Material: Chrom

3-fach Vergrößerung und Planspiegel
Diebstahlschutz

020597

CONCIERGE COLLECTION
Durchmesser: 20 cm

Tiefe: 36 cm
Material: schwarz matt

3-fach Vergrößerung und Planspiegel
Diebstahlschutz

020802

COSMO CUBIK
Größe: 20 x 20 cm

Tiefe: 20 cm
Material: Chrom

3-fach Vergrößerung und Planspiegel
Diebstahlschutz

020605

COSMO MINIMALIST
Durchmesser: 20 cm

Tiefe: 21,4 cm
Material: Chrom

3-fach Vergrößerung
Diebstahlschutz

020607

COSMO MINIMALIST
Größe: 16 x 24 cm

Tiefe: 21 cm
Material: Chrom

3-fach Vergrößerung
Diebstahlschutz

020563

FACE
Durchmesser: 20 cm

Tiefe: 21 cm
Material: Chrom

3-fach Vergrößerung
Diebstahlschutz

020795

ESSENCE SQUARE
Format: 20 x 20 cm

Tiefe: 43 cm
Material: Chrom

5-fach Vergrößerungsspiegel

207.08

OPTIMA CLASSIC
Durchmesser: 20 cm

Tiefe: 33 cm
Material: Chrom

Normaler Spiegel und 4-fach Vergrößerung

207.01

MEVEDO
Durchmesser: 18,6 cm

Tiefe: 45 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung 

5588.29
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ACRYLTABLETT
Größe: nach Wunsch

Material: Acryl
Detail: mit Gumminoppen an der Unterseite

Personalisierung: Siebdruck

211PFTB00000000

LEDERTABLETT
Größe: nach Wunsch

Material: Echtleder, Kunstleder oder Leinen
Verarbeitung: mit Kontrastnaht oder ohne

Personalisierungsmöglichkeiten: mit Prägung 
oder Siebdruck

201000000000008

ACRYLBOX
Größe: Ø 8 x 11 cm

Material: Acryl
Deckel: Acryldeckel oder Holzdeckel

Personalisierung: Siebdruck

211PFTB01100000

MEVEDO
Durchmesser: 18,8 cm

Höhe: 33,5 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung 

5592.29

MEVEDO
Durchmesser: 18,6 cm

Höhe: 31,7 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung 

55943.29

BESTE QUALITÄT UND
MODERNES DESIGN

FÜR JEDEN
STIL

KOSMETIKSPIEGEL PRÄSENTATION & TABLETTS

MEVEDO
Größe: 12,6 x 25 cm

Höhe: 32,6 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung 

5594.29

MEVEDO
Durchmesser: 23 cm

Höhe: 39,5 cm
Material: Aluminium lackiert

3-fach Vergrößerung und Planspiegel 

55851.29

MEVEDO
Durchmesser: 21,5 cm

Höhe: 45,5 cm
Material: Chrom

3-fach Vergrößerung
mit LED Beleuchtung

5581.29
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AMENITY BOX
Größe: 17 x (H) 11 x 15 cm

Material: Holz dunkel

1005314-048

TABLETT
Größe: 22,1 x 7 x 1,9 cm

Material: Bambus

PFTB020

TABLETT
Größe: 24,3 x 10,7 x 1,0 cm

Material: Acryl

PFTB006 (WEIß) / PFTB007 (SCHWARZ)

FÜR JEDEN
STIL

PRÄSENTATION & TABLETTS

TABLETT
Größe: 36 x 10 x 15 cm

Material: Acryl transparent

PFTB000

REISEKOSMETIKTASCHE
Größe: 16,4 x 6,2 x 17,6 cm

Material: Kunststoff transparent

HWTA033

PRÄSENTATIONSKORB
Größe: 19 x 5 x 15 cm

Material: Weiden Flechten

PFKO000

TABLETT
Größe: 20 x 20 x 4 cm

Material: Bambus

PFTB001

TABLETT
Größe: 28,5 x 10 x 4 cm

Material: Bambus

PFTB005

TABLETT
Größe: 28,5 x 8 x 2,4 cm

Material: Porzellan

PFTB002
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KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 26 x 14 x 8,2 cm

Material: Leder

 
222241208922002

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 13,5 x 13,5 x 13 cm

Material: Zellulose

 
222241208922001

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 27,5 x 15,5 x 8,5 cm

Material: Bambus

 
227515508525305

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 14,8 x 14,8 x 14 cm

Material: Bambus

 
227515508525304

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 13,5 x 13,5 x 13 cm

Material: Inox

 

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 13 x 12 x 13 cm

Material: Polyurethan Gel

 

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 13 x 17 x 13 cm

Material: Polypropylen

 

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 26 x 14 x 8,2 cm

Material: Kunststoff

 
22227014DK05264

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 13 x 13 x 13 cm
Material: Kunststoff

 
22227014DK05301

ELEGANT UND
DISKRET

KOSMETIKTUCHBOXEN
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KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 13,5 x 13,5 x 14,5 cm

Material: Stein

 
PKP30061

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 15 x 15 x 14 cm

Material: Stein

 
PKP10061

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 26,5 x 15 x 8,5 cm

Material: Stein

 
PKM50062

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 28 x 17 x 7 cm

Material: Stein

 
PKP10064

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 26,5 x 15,5 x 7,5 cm

Material: Stein

 
PKM50062

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 28 x 17 x 7 cm

Material: Stein

 
PKP10062

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 14 x 14 x 15,5 cm

Material: Kunstleder

 
TCR7022

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 15 x 15 x 14 cm

Material: Stein

 
PKA20063

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 13,5 x 13,5 x 15,5 cm

Material: Stein

 
PKM50061

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 15 x 15 x 14 cm

Material: Stein

 
PKP10063

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 24 x 12 x 7,5 cm
Material: Kunstleder

 
TCR7021

KOSMETIKTUCHBOX
Größe: 28 x 17 x 7 cm

Material: Stein

 
PKA20064

ELEGANT UND
DISKRET

KOSMETIKTUCHBOXEN



- 
15

9
 -

- 
15

8
 -

BADEHOCKER
Größe: 41,9 x 40,1 cm

Material: weiße Tischplatte und Holz

 
1009760-668

BADEHOCKER
Größe: 36 x 33,5 x 44,5 cm

Material Sitzfläche: PUR Integral-Hartschaum
Material Struktur: Inox glanz oder matt

 
2.20.29

BADEHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm

Material: Kunstledersitz in braun und Inox

 
2.20.20

BADEHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm

Material: Kunstledersitz in weiß und Inox

 
2.20.22

BADEHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm

Material: Holzsitz in Wenge-Farbe und Inox

 
2.20.18

BADEHOCKER
Größe: 34,5 x 37,5 x 32,5 cm

Material: Mattstone weiß

 
54702.26

BADEHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm

Material: Metall brüniert

 
54709.50

BADEHOCKER
Größe: 40 x 43 x 30 cm

Material: Mattstone weiß

 
54703.26

BADEHOCKER
Größe: Ø 33 x 43 cm

Material: Metall brüniert

 
54710.50

DEKORATIV UND
PLATZSPAREND

BADEHOCKER
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STYLISH UND
PRAKTISCH

PAPIEREIMER

ETIKETTE
Größe nach Wahl

Material: Zellulose
Beidseitig bedruckbar in jeglicher Farbe

6 verschiedene Zellulosefarben verfügbar
Seitlich eingenäht

PAPIEREIMER
Größe nach Wahl

Material: Zellulose
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung

oder einfarbiger Siebdruck
6 verschiedene Zellulosefarben verfügbar

DETAIL
Umstülpung an der Oberseite

Material: Zellulose oder eventuell als
Alternative aus Stoff auf Anfrage
6 verschiedene Zellulosefarben

Stofffarben auf Anfrage

ETIKETTE SIEBDRUCK UMSTÜLPUNG
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STYLISH UND
PRAKTISCH

PAPIEREIMER

PERSONALISIERUNG
Größe nach Wahl

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung
oder einfarbiger Siebdruck

Verschiedene Prägefarben verfügbar
Alle Pantonefarben für Siebdruck verfügbar

PAPIEREIMER
Größe nach Wahl

Material: Kunstleder
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung

oder einfarbiger Siebdruck
Verschiedene Kunstlederfarben verfügbar

DETAIL
Abgenähte Ränder 

Farbe Naht: ton in ton oder
in Kontrastfarbe

Verschiedene Farben zur Auswahl

SIEBDRUCK PRÄGUNG ABGENÄHT



ZELLULOSE 
CHOCOLATE

APFELLEDER 
BRAUN

APFELLEDER 
GRÜN

APFELLEDER 
SCHWARZ

ICARUS 
NR. 16

ICARUS 
NR. 22

ICARUS 
NR. 36

ZELLULOSE 
AVANA

ZELLULOSE 
STONE

ZELLULOSE 
TAIGA

ZELLULOSE 
SCHWARZ

ZELLULOSE 
WEIß

ICARUS 
NR. 56

CHARME 
4654 PARDO

CHARME 
4708 GRIS

CHARME 
4712 TOSTADO

CHARME 
4714 CASTANO

CHARME 
4720 VERDE

CHARME 
4746 AMARANTO

ICARUS 
NR. 46

ICARUS 
NR. 66

ICARUS 
NR. 86

ICARUS 
NR. 116

CHARME
0000 NERO

CHARME 
4920 AZUL

CHARME 
E476 ARENA

KUNSTLEDER
GESTELLT

STOFF
GESTELLT
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PAPIEREIMER
Größe: 22,9 x 27,9 cm

Material: Holz lackiert
Inhalt: 9 Liter

 
082780-1095

PAPIEREIMER
Größe: 22,9 x 27,9 cm

Material: Holz lackiert
Inhalt: 9 Liter

 
082780-668

PAPIEREIMER
Größe: 22,9 x 27,9 cm

Material: Holz lackiert
Inhalt: 9 Liter

 
082780-213

FARBEN &
MATERIALIEN

MATERIALIEN
STYLISH UND
PRAKTISCH

PAPIEREIMER
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PAPIEREIMER
Größe: 10,5 x 14,2 x 8,2 cm

Material: Kunststoff mit Soft-Touch Oberfläche
Inhalt: 6 Liter

 
023269-918

PAPIEREIMER
Größe: 8 x 8 x 10 cm

Material: Melamin und Bambus Faser
Inhalt: 6 Liter

 
023875-354

PAPIEREIMER
Größe: 25 x 25 x 25 cm
Material: Polyethylen 

Inhalt: 14 Liter

 

PAPIEREIMER
Größe: 8,2 x 8,2 x 10,5 cm

Material: Melamin mit Soft-Touch Oberfläche
Inhalt: 8 Liter

 
1009267-149

PAPIEREIMER
Größe: 8,8 x 8,8 x 10,4 cm

Material: Kunstharz mit verchromten Rand
Inhalt: 6 Liter

 
1009275-153

PAPIEREIMER
Größe: 10,2 x 9,8 x 13 cm
Material: Polypropylen

Inhalt: 9 Liter

 
082855-220

PAPIEREIMER
Größe: 13,2 x 6,5 x 13 cm
Material: Polypropylen

Inhalt: 7,5 Liter

 
082610-1065

PAPIEREIMER
Größe: 13,2 x 6,5 x 13 cm
Material: Polypropylen

Inhalt: 7,5 Liter

 
082610-1116

PAPIEREIMER
Größe: 13,2 x 6,5 x 13 cm
Material: Polypropylen

Inhalt: 7,5 Liter

 
082610-276

STYLISH UND
PRAKTISCH

PAPIEREIMER
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PAPIEREIMER
Größe: Ø 16,7 x 26 cm

Material: Inox

 
5354.29

PAPIEREIMER
Größe: 30 x 42,5 cm

Material: pulverbeschichtetes Stahlblech

 
104012-03

PAPIEREIMER
Größe: Ø 18,5 x 27,5 cm

Material: Inox

 
5344.29

PAPIEREIMER
Größe: 27 x 44 cm

Material: Inox

 
101400

PAPIEREIMER
Größe: 25 x 39,5 cm

Material: Inox

 
101120

PAPIEREIMER
Größe: 20,5 x 27,8 cm

Material: Inox

 
101050

PAPIEREIMER
Größe: 21 x 29 x 24 cm

Material: Inox

 
1.16.10.5L

PAPIEREIMER
Größe: 25 x 29 x 25 cm

Material: Inox

 
1.16.25

PAPIEREIMER
Größe: 33 x 21 x 21 cm

Material: Inox

 
1.16.12.10L 

PAPIEREIMER
Größe: 26 x 23 x 23 cm

Material: Aluminium schwarz

 
1.16.20 

PAPIEREIMER
Größe: 29 x 25,5 x 25,5 cm

Material: Kunststoff
Inhalt: 13 lt

 
MP-0526 & MP-0544 (EIMER & HALTERUNG)

PAPIEREIMER
Größe: 22 x 32,5 x 26 cm

Material: Aluminium lackiert

 
53442.17

STYLISH UND
PRAKTISCH

PAPIEREIMER
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WÄSCHEKORB
Größe: Ø 43 x 65 cm

Material Korb: Metall bruniert
Material Sack: Baumwolle

 
53312.50

WÄSCHEKORB
Größe: 35 x 60 x 35 cm

Material Korb: Aluminium lackiert
Material Sack: weißer Stoff

 
53443.09

WÄSCHEKORB
Größe: 33 x 52 x 33 cm
Material: Kunststoff

 
B00300.54

WÄSCHEKORB
Größe: Ø 43 x 65 cm

Material Korb: Metall bruniert
Material Sack: Baumwolle

 
53311.50

WÄSCHEKORB
Größe: 40,5 x 67 x 40,5 cm

Material Korb: Metall bruniert
Material Sack: Baumwolle

 
53310.50

WÄSCHEKORB
Größe: 40,5 x 67 x 40,5 cm

Material Korb: Metall bruniert
Material Sack: Baumwolle

 
53309.50

PAPIEREIMER
Größe: Ø 25 x 37 cm

Material: Inox

 
5349.29

PAPIEREIMER
Größe: Ø 20 x 32 cm

Material: Inox

 
5345.29

PAPIEREIMER
Größe: Ø 25 x 37 cm

Material: Inox

 
5348.29

PAPIEREIMER
Größe: Ø 20 x 32 cm

Material: Inox

 
5346.29

PAPIEREIMER
Größe: Ø 22 x 32,5 cm

Material: Inox

 
5347.29

PAPIEREIMER
Größe: Ø 22,5 x 33,5 cm

Material: Inox

 
53298.29

STYLISH UND
PRAKTISCH

GUT
ORGANISIERT

PAPIEREIMER WÄSCHEKÖRBE
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FÖHN 1600 W
Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung

6 Schaltkombinationen
Abkühlstufe „Cool“

Fehlerstrom-Schutzschalter ≤10mA
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

561.17/044.04

FÖHN 1600 W
Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung

6 Schaltkombinationen
Abkühlstufe „Cool“

Rasiersteckdose 110-120V und 220-240V
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

561.17/044.06

FÖHN 2000 W
6 Temperaturkombinationen

6 Schaltkombinationen
Ondulierdüse

Fehlerstrom-Schutzschalter ≤10mA
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

586.10/044.04

FÖHN 2000 W
6 Temperaturkombinationen

6 Schaltkombinationen
Ondulierdüse

Rasiersteckdose 110-120V und 220-240V
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

586.10/044.06

BESTE
QUALITÄT

FÖHN

FÖHN 1600 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Rasiersteckdose 110-120V und 220-240V
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

542.06/044.06

FÖHN 1900 W
Mehrere Heiz-/Gebläsestufen

Kaltlufttaste
Integrierter Sicherheits-Netztrennschalter

Mit Ionen-Technologie
Spiralkabel

010543

FÖHN 1875 W
Mehrere Heiz-/Gebläsestufen

Kaltlufttaste
Integrierter Sicherheits-Netztrennschalter

Mit Ionen-Technologie
Spiralkabel

010549

FÖHN 1875 W
Mehrere Heiz-/Gebläsestufen

Kaltlufttaste
Integrierter Sicherheits-Netztrennschalter

Mit Ionen-Technologie
Spiralkabel

010598

FÖHN 1800 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Ondulierdüse
Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

542.14/038A
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FÖHN 1600 W
1 Lüfterstufe

1 Temperaturstufe
Ondulierdüse

Ein/Aus-Sicherheitsschalter

533.06/038A

FÖHN 1600 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Ondulierdüse
Ein/Aus-Sicherheitsschalter

533.05/038A

FÖHN 1600 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Ondulierdüse
Ein/Aus-Sicherheitsschalter

533.05/032.02

FÖHN 1600 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Rasiersteckdose 110-120V und 220-240V
Ein/Aus-Sicherheitsschalter

533.05/032.05

FÖHN 1200 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Fehlerstrom-Schutzschalter ≤10mA
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter

533.03/044.04

FÖHN 1200 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Rasiersteckdose 110-120V und 220-240V
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

533.03/044.06

FÖHN 1600 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Fehlerstrom-Schutzschalter ≤10mA
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

542.06/044.04

FÖHN 1600 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Rasiersteckdose 110-120V und 220-240V
Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

542.06/032.05

FÖHN 1600 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Fehlerstrom-Schutzschalter ≤10mA
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

542.06/044.03

BESTE
QUALITÄT

FÖHN

FÖHN 1200 W
2 Lüfterstufen

2 Temperaturstufen
Ondulierdüse

Ein/Aus-Sicherheitsschalter

554.02/038A

FÖHN 1600 W
Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung

6 Schaltkombinationen
Abkühlstufe „Cool“

Rasiersteckdose 110-120V und 220-240V
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

561.17/032.05

FÖHN 1600 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Ondulierdüse
Ein/Aus-Sicherheitsschalter mit Beleuchtung

533.05/033
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BESTE
QUALITÄT

FÖHN

FÖHN 2000 W
6 Lüfterstufen

6 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Ionen-Generator
Abnehmbarer Filter

561.08/I TF

FÖHN 2000 W
6 Lüfterstufen

6 Temperaturstufen
Abkühltaste & Ondulierdüse

Ionen-Generator
Super Flex Kabel 3 m

SL 5400 TF

FÖHN 2000 W
6 Temperaturkombinationen

6 Schaltkombinationen
Kühle Düse „Touch Me“ (7,5 cm)

Abnehmbarer Metallfilter
Spiralkabel
SXJ 8500 P

FÖHN 2000 W
6 Temperaturkombinationen

6 Schaltkombinationen
Extra schmale Ondulierdüse

Ionen-Generator
Spiralkabel

584.02/IP

FÖHN 1200 W
2 Schaltstufen

Ein/Aus-Sicherheitsschalter
Spiralkabel

010321

FÖHN 1200 W
2 Schaltstufen

Rasiersteckdose
Integrierter Sicherheits-Netztrennschalter

Ein/Aus-Sicherheitsschalter
Spiralkabel

010308

FÖHN 1200 W
2 Schaltstufen

Schukosteckdose
Integrierter Sicherheits-Netztrennschalter

Ein/Aus-Sicherheitsschalter
Spiralkabel

010221

FÖHN 1200 W
2 Schaltstufen

Halterung mit Diebstahlschutz
Ein/Aus-Sicherheitsschalter

Spiralkabel

010330

FÖHN 1200 W
2 Schaltstufen

Integrierter Sicherheits-Netztrennschalter
Ein/Aus-Sicherheitsschalter

Spiralkabel

010407

FÖHN 1000 W
2 Schaltstufen

Mit Ionen-Technologie
Ein/Aus-Sicherheitsschalter

Spiralkabel

010341

FÖHN 1200 W
6 Temperaturkombinationen

6 Schaltkombinationen
Ondulierdüse

Fehlerstrom-Schutzschalter ≤10mA
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

586.11/044.04

FÖHN 1200 W
6 Temperaturkombinationen

6 Schaltkombinationen
Ondulierdüse

Rasiersteckdose 110-120V und 220-240V
Automatischer Ein/Aus-Sicherheitsschalter 

586.11/044.06
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FÖHN 1200 W
2 Schaltstufen

Ideal für die Schublade
Ein/Aus-Sicherheitsschalter

Spiralkabel

010437

BESTE
QUALITÄT

FÖHN

FÖHN 1000 W
2 Schaltstufen

Mit Ionen-Technologie
Inklusive Tasche zur Aufbewahrung

Ein/Aus-Sicherheitsschalter
Spiralkabel

010331

WANDHALTERUNG
Ringförmiger Wandhalter für Haartrockner

mit Kabelsperrvorrichtung

034/C (CHROM) 034 (TRANSPARENT)

WANDHALTERUNG
Universeller Wandhalter für Haartrockner

040/C (CHROM) 040 (SCHWARZ)

FÖHN 2000 W
6 Temperaturkombinationen

6 Schaltkombinationen
Kaltlufttaste

Ionen-Generator
2 professionelle extra schmale Ondulierdüsen

SXJ 8500 RC TF

FÖHN 1875 W
6 Lüfterstufen

6 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Ondulierdüse
Spiralkabel 

561.22

FÖHN 1875 W
Mehrere Heiz-/Gebläsestufen

Kaltlufttaste
Inklusive Tasche zur Aufbewahrung

Glattes Kabel

010568

FÖHN 1800 W
6 Lüfterstufen

6 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Ondulierdüse
Abnehmbarer Filter

561.19 TF

FÖHN 1800 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Ondulierdüse
Spiralkabel 

542.14

FÖHN 1600 W
6 Lüfterstufen

6 Temperaturstufen
Extra schmale Ondulierdüse

Metallgehäuse aus verchromtem Stahl
Spiralkabel 

584.03/P

FÖHN 1600 W
2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen
Abkühlstufe „Cool“

Ondulierdüse
Spiralkabel 

533.05

FÖHN 1200 W
2 Lüfterstufen

2 Temperaturstufen
Ondulierdüse

Spiralkabel
 

554.02
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GLÄTTEISEN
5-fache Keramikbeschichtung

Wärmeisolierende Spitzen
Sehr schnelles Aufheizen

Elektronische Feineinstellung der Temperatur
Memory-Funktion

100.20

GLÄTTEISEN
5-fache Keramikbeschichtung

Ionen-Generator
Wärmeisolierende Spitzen

Elektronische Feineinstellung der Temperatur
Memory-Funktion

100.20/I

GLÄTTEISEN
5-fache Keramikbeschichtung

Ionen-Generator
Wärmeisolierende Spitzen

Elektronische Feineinstellung der Temperatur
Memory-Funktion

100.20/IS

BESTE
QUALITÄT

GLÄTTEISEN

BED
ROOM
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KIDS SLIPPER
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 

Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,

Stickerei, Etikette, Satinband
Größen: XS, XXS

Sohle: Anti-Rutsch oder EVA

FILZ SLIPPER
Personalisierungen: Thermotransferdruck,

Stickerei, Etikette
Verarbeitung: abgenäht

Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

PANTOFFEL MODELL 2
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 

Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,

Stickerei, Etikette, Satinband
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

Sohle: Anti-Rutsch oder EVA

PANTOFFEL MODELL 1
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 

Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,

Stickerei, Etikette, Satinband
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

Sohle: Anti-Rutsch oder EVA

SLIPPER CALIFFO
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 

Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,

Stickerei, Etikette, Satinband
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

Sohle: Anti-Rutsch oder EVA

SLIPPER STYLE
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 

Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,

Stickerei, Etikette, Satinband
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

Sohle: Anti-Rutsch oder EVA

SLIPPER VANICE
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 

Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,

Stickerei, Etikette, Satinband
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

Sohle: Anti-Rutsch oder EVA

SLIPPER BASIC
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 

Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,

Stickerei, Etikette, Satinband
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

Sohle: Anti-Rutsch oder EVA

SLIPPER BASIC OFFEN
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 

Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,

Stickerei, Etikette, Satinband
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

Sohle: Anti-Rutsch oder EVA

STYLE ZUM
HINEINSCHLÜPFEN

ROOMSLIPPER
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FLIP FLOP KORK
Material Laschen: EVA oder Kunststoff

Material Fußbett: Bambus
Personalisierungen: Druck

Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

FLIP FLOP BAMBUS
Material Laschen und Sohle: EVA

Material Fußbett: Bambus
Personalisierungen: Druck, Etikette

Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

WELLNESS SPA SLIPPER
Material: EVA

Personalisierung: Druck
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

BEACH FLIP FLOP
Material: EVA

Personalisierung: Druck
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

FLIP FLOP BASIC
Materialien: EVA, PE

Personalisierung: Druck
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

SPA SLIPPER NETZ
Material Slipper: EVA mit Netzstruktur
Personalisierungen: Etikette, Satinband

Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

SPA SLIPPER NETZ KOMBI
Material Schuhbrücke: EVA mit Netzstruktur

Material Fußbett: strukturierte EVA Sohle
Personalisierungen: Etikette, Satinband

Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

SPA SLIPPER BAMBUS
Material Schuhbrücke und Sohle: EVA

Material Fußbett: Bambus
Personalisierungen: Druck, Etikette

Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

SPA SLIPPER MIT VELCRO
Material Slipper: EVA

Schuhbrücke: mit Velcro Verschluss
Personalisierungen: Druck

Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

STYLE ZUM
HINEINSCHLÜPFEN

SPASLIPPER
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KIDS FLIP FLOP
Materialien: EVA, PE

Personalisierung: Druck
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

CLOGS
Material: EVA

Personalisierung: Druck
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

SPA SLIPPER
Material: EVA

Personalisierungen: Druck
Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS

STYLE ZUM
HINEINSCHLÜPFEN

SLIPPERS

ETIKETTE
Etikette in Pantonefarben

Größe auf Wunsch
Auf Fußbett oder seitlich eingenäht

STICKEREI
Stickerei in Pantonefarbe

Logo auf Schuhbrücke oder
auf Fußbett

DRUCK
Aufdruck in Pantonefarbe

Variante 1: Logo in normaler Größe
Variante 2: Logo als Big Print

SATINBAND
Satinband in Pantonefarben

Seitlich diagonal eingenäht oder
zentriert auf Schuhbrücke

JACQUARD PASPEL
Paspel mit Jacquard Einwebung

Paspel in Pantonefarben
Nur einfache Muster möglich

SATIN PASPEL
Paspel aus Satin

Eingefärbt in Pantonefarbe

SLIPPERS UND 
SPA SLIPPERS

DETAILS
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RUCKSACK-TASCHE
Größe: 30 x 46,5 cm

Material: Baumwolle & Henkel aus Echtleder
Extras: eingenähte Etikette 

Personalisierungsmöglichkeiten: Stickerei,
Siebdruck

PLANE??
Größe: ?? x ?? x ?? cm

Material: Gummi & Henkel aus Baumwolle
Extras: seitliche Etikette, Anhänger

Personalisierungsmöglichkeiten: Stickerei,
Siebdruck, Blindprägung

MESH
Größe: 70 x 30 x 27 cm

Material: Mesh& Henkel aus Baumwolle
Extras: seitliche Etikette, Anhänger

Personalisierungsmöglichkeiten: Stickerei
auf Henkel

UNI
Größe: 42 x 15 x 36 cm

Material: Polyester
Mit Innentasche aus Polyester

Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck
Auch mit Fotos personalisierbar

PP WOVEN
Größe: 47 x 26,5 x 40 cm

Material: PP Woven
Mit Innentasche aus PP Woven

Personalisierungsmöglichkeiten: Digitaldruck
Auch mit Fotos personalisierbar

CANVAS
Größe: 58 x 16,5 x 38 cm

Material: Baumwolle
Mit Innentasche aus Stoff

Personalisierungsmöglichkeiten: Stickerei,
Siebdruck

ECO CELL SPORT
Größe: ?? x ?? x ?? cm

Material: Zellulose & Henkel aus Baumwolle
Mit Innentasche aus Zellulose

Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierungsmöglichkeiten: Stickerei,

Siebdruck, Blindprägung

ECO CELL L & XL
Größe: 70 x 30 x 27 cm oder 80 x 43 x 32 cm

Material: Zellulose & Henkel aus Baumwolle
Mit Innentasche aus Zellulose

Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierungsmöglichkeiten: Stickerei,

Siebdruck, Blindprägung

ECO CELL S
Größe: 42 x 15 x 36 cm

Material: Zellulose & Henkel aus Baumwolle
Mit Innentasche aus Zellulose

Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierungsmöglichkeiten: Stickerei,

Siebdruck, Blindprägung

MAßGESCHNEIDERTE
BEGLEITER

WELLNESSTASCHEN
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PERSONALISIERUNGEN 
WELLNESSTASCHEN

DETAILS

BLINDPRÄGUNG
Logo als Blindprägung

Wird auf der Tasche zwischen den beiden 
Henkeln platziert

STICKEREI
Stickerei in Pantonefarbe

Logo auf Henkel oder direkt
auf die Tasche gestickt

SIEBDRUCK
Aufdruck in Pantonefarbe

Variante 1: Logo in normaler Größe
Variante 2: Logo als Big Print

ETIKETTE
Etikette aus Zellulose mit Druck
Seitlich in der Tasche eingenäht

Größe auf Wunsch

DIGITALDRUCK FOTO
Fotos in Digitaldruck

Variante 1: Collage mehrerer Bilder
Variante 2: Foto als Big Print

ANHÄNGER
Anhänger aus Zellulose mit Druck

Rund, rechteckig oder in Form ausgestanzt
Größe auf Wunsch
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KLEIDERBÜGEL
Längen: 38 cm, 41 cm, 44 cm, 48 cm 

Ausstattung: Rockeinschnitte, Rockhäkchen, 
Steg, Clipsteg, Diebstahlsicherungsstift

Holz: Buche, Ahorn, Esche, Eiche 
In gewünschter RAL Farbe einfärbbar

229

KLEIDERBÜGEL
Längen: 30 cm, 34 cm, 38 cm, 41 cm, 44 cm 

Ausstattung: Rockeinschnitte, Rockhäkchen, 
Steg, Clipsteg, Diebstahlsicherungsstift

Holz: Buche, Ahorn, Esche, Eiche 
In gewünschter RAL Farbe einfärbbar

129

KLEIDERBÜGEL MIT STEG
Längen: 30 cm, 34 cm, 38 cm, 41 cm, 44 cm 

Ausstattung: Rockeinschnitte, rutschfester 
Steg, Diebstahlsicherungsstift

Holz: Buche, Ahorn, Esche, Eiche 
In gewünschter RAL Farbe einfärbbar

139

PERFEKTION
UND KOMFORT

KLEIDERBÜGEL
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BÜGEL MIT HOSENSPANNER
Länge: 44 cm

Stärke: 13 mm
 Ausstattung: Diebstahlsicherungsstift

Holz: Buche 

129 STAR

KLEIDERBÜGEL MIT STEG
Längen: 41 cm, 45 cm 

Ausstattung: Rockeinschnitte, rutschfester 
Steg, Diebstahlsicherungsstift

Holz: Buche 
In gewünschter RAL Farbe einfärbbar

539

KLEIDERBÜGEL
Längen: 42 cm, 45 cm 

Ausstattung: Rockeinschnitte, Steg, Clipsteg, 
Diebstahlsicherungsstift

Holz: Buche 
In gewünschter RAL Farbe einfärbbar

529

SATINBÜGEL
Länge: 38 mm
Stärke: 35 mm

Ausstattung: mit Clipsteg verfügbar
Material: Holz 

Farben Satinüberzug: schwarz, weiß
514 S (SCHWARZ) / 514 CBN (WEIß)

HOSENSPANNER
Länge: 25 cm 

Stärke: 20 mm 
Ausstattung: Diebstahlsicherungsstift

Holz: Buche 
In gewünschter RAL Farbe einfärbbar

456 P

KLEIDERBÜGEL MIT STEG
Längen: 38 cm, 41 cm, 44 cm, 48 cm 

Ausstattung: Rockeinschnitte, Rockhäkchen, 
rutschfester Steg, Diebstahlsicherungsstift

Holz: Buche 
In gewünschter RAL Farbe einfärbbar

239

PERSONALISIERUNGEN 
KLEIDERBÜGEL

DETAILS

HEIßFOLIENPRÄGUNG
Logo als Heißfolienprägung

Kann nur auf Form-, Flach- oder Einfachbügeln 
angewendet werden

SCHENKELDRUCK
Aufdruck in Pantonefarbe

Tampondruck ein- oder mehrfarbig
Für Drucke bis zu 8 cm breite

DRUCK
Aufdruck in Pantonefarbe

Info: Für jede Farbe wird ein eigenes 
Klischee gefertigt

BRENNDRUCK
Das Logo wird in den Kleiderbügel eingebrannt
Info: Messingstempel können nur auf Form-, 

Flach- oder Einfachbügeln verwendet werden

LASERDRUCK
Der Laserdruck ist die feinste und sauberste 

Art den Kleiderbügel zu bedrucken
Geeignet für sehr filigrane und feine Linien

BLINDDRUCK
Anders als beim Brenndruck wird 

hier das Motiv nicht eingebrannt sondern 
eingestanzt (ohne Hitze)

PERFEKTION
UND KOMFORT

KLEIDERBÜGEL
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SCHUHLÖFFEL
Material: Bambus

Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck
Extra: mit Lederband zum Aufhängen

Druck in jeder gewünschten Pantonefarbe
möglich

SCHUHLÖFFEL / KLEIDERBÜRSTE
Material: Holz oder Kunststoff

Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck
Extra: mit Lederband zum Aufhängen

Druck in jeder gewünschten Pantonefarbe
möglich

SCHUHLÖFFEL
Material: Leder

Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck
Extra: mit Lederband zum Aufhängen

Druck in jeder gewünschten Pantonefarbe
möglich

PERFEKTION
UND KOMFORT

SCHUHLÖFFEL

DOKUMENTHALTER MODELL 3
Größe: 25 x 10 x 22 cm

Extra: mit seitlicher Tasche für Fernbedienung
Materialien: Zellulose, Kunstleder, 

Apfelleder, Leinen, Stoff
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,

Siebdruck

DOKUMENTHALTER MODELL 1
Größe: 25 x 7,5 x 22 cm

Materialien: Zellulose, Kunstleder, 
Apfelleder, Leinen, Stoff

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck

DOKUMENTHALTER MODELL 2
Größe: 26 x 13,6 x 25 cm

Extra: mit Erhöhung innen für kleinere Folder
Materialien: Zellulose, Kunstleder, 

Apfelleder, Leinen, Stoff
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,

Siebdruck

GUT GEORDNET IM
PERFEKTEN STIL

DOKUMENTHALTER



- 
20

7 
-

- 
20

6
 -

GLOCKENSTANZE
Größe: 9 x 24,5 cm

Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck, Stickerei, Etikette

Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

GESTANZT
Größe: 9,5 x 23 cm

Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck, Stickerei, Etikette

Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

LANG OVAL
Größe: 8 x 26 cm

Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck, Stickerei, Etikette

Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

BITTE NICHT
STÖREN

TÜRSCHILDER

EINSCHUB SEITLICH
Größe: 11 x 23 cm

Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck, Stickerei, Etikette

Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

SCHILD MIT KORDEL
Größe: 9,5 x 21,5 cm

Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck, Stickerei, Etikette

Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

STANDARD
Größe: 10 x 23 cm

Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck, Stickerei, Etikette

Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

SCHILD MIT KORDEL LANG
Größe: 7 x 25 cm

Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck, Stickerei, Etikette

Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

GLOCKENSTANZE LANG 1
Größe: 9 x 30 cm

Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck, Stickerei, Etikette

Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

GLOCKENSTANZE LANG 2
Größe: 10 x 28 cm

Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton

Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
Siebdruck, Stickerei, Etikette

Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif
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PERSONALISIERUNGEN 
TÜRSCHILDER

DETAILS

BLINDPRÄGUNG
Logo als Blindprägung

Ohne Prägefarbe

PRÄGUNG
Logo als Folienprägung

Begrenzte Auswahl an Prägefarben verfügbar
Prägung ein- oder mehrfarbig

SIEBDRUCK
Aufdruck in Pantonefarbe

Info: Für jede Farbe wird ein eigenes 
Klischee gefertigt

STICKEREI
Logo als Stickerei

Große Auswahl an Stickfarben verfügbar
Stickerei ein- oder mehrfarbig

ABGENÄHTE RÄNDER
Variante 1: Naht in der Farbe vom Material

Variante 2: Naht in Kontrastfarbe

ETIKETTE
Logo auf Etikette 

Etikette mit farbigem Digitaldruck
Etikette wird seitlich eingenäht

PAPIER
Größe: 40 x 60 cm

Material: Recyclingpapier Avana
Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck

Personalisierung in Pantonefarben

TNT / BAUMWOLLE / LEINEN
Größe: 40 x 60 cm

Farben Material: schwarz, weiß
Material Kordel: Satin oder Baumwolle

Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck,
Stickerei, Etikette

Personalisierung in Pantonefarben

KUNSTSTOFF
Größe: 40 x 55 cm

Material: Kunststoff weiß
Material Kordel: Baumwolle

Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck
Personalisierung in Pantonefarben

ORDNUNG 
MUSS SEIN

WÄSCHEBEUTEL
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SCHUHBEUTEL TNT
Größe: 30 x 40 cm

Material: TNT 90 g schwarz oder weiß
Material Kordel: Satin oder Baumwolle

Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck,
Stickerei, Etikette

Personalisierung in Pantonefarben

SCHUHBEUTEL LEINEN
Größe: 30 x 40 cm

Material: Leinen natur oder weiß
Material Kordel: Satin oder Baumwolle

Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck,
Stickerei, Etikette

Personalisierung in Pantonefarben

SCHUHBEUTEL BAUMWOLLE
Größe: 30 x 40 cm

Material: Baumwolle weiß oder schwarz
Material Kordel: Satin oder Baumwolle

Personalisierungsmöglichkeiten: Siebdruck,
Stickerei, Etikette

Personalisierung in Pantonefarben

ORDNUNG 
MUSS SEIN

SCHUHBEUTEL

ETIKETTE
Logo auf Etikette 

Etikette mit farbiger Stickerei
Etikette wird seitlich eingenäht

STICKEREI
Logo als Stickerei

Große Auswahl an Stickfarben verfügbar
Stickerei ein- oder mehrfarbig

SIEBDRUCK
Aufdruck in Pantonefarbe

Info: Für jede Farbe wird ein eigenes 
Klischee gefertigt

PERSONALISIERUNGEN 
WÄSCHE -UND SCHUHBEUTEL

DETAILS
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HARDCOVER MIT KLEBEBAND
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 2 Seiten

HARDCOVER KARTE MIT KORDEL
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 4 bis 12 Seiten

SOFTKARTE MIT KORDEL
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 4 bis 12 Seiten

HARDCOVER MIT SCHRAUBLEISTE
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 20 bis 100 Seiten

HARDCOVER MIT MAGNETLEISTE
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 2 Seiten

HARDCOVER MIT LASCHEN
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Modelle: zweiteilig oder dreiteilig

RINGMAPPE
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 50 bis 100 Seiten

MAGNET
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 5 bis 15 Seiten

CLEMM UP
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 5 bis 40 Seiten

DER STYLISCHE
BERATER

MENÜKARTEN
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RECHNUNGSUMSCHLAG
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Mit Magnetleiste oben

RECHNUNGSUMSCHLAG
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Mit Münzrahmen

RECHNUNGSUMSCHLAG
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Mit Innentaschen

GÄSTEBUCH
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Ohne erhabene Bünde

GÄSTEBUCH
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Mit erhabenen Bünden

E-COVER
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Mit oder ohne erhabene Bünde

TAFEL
Format und Material nach Wunsch
Mit Klemme oder mit Magnetleiste

Inhalt: 2 bis 12 Seiten

HARDCOVER MIT ECKSCHLITZEN
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 2 Seiten

HARDCOVER MIT FLÜGEL
Format und Material nach Wunsch

Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten
Inhalt: 2 bis 64 Seiten

DER STYLISCHE
BERATER

MENÜKARTEN



500
PAPYRUS

004
SAND

519
CRIMSON

509
VICTORIA BLUE

511
SPRUCE

522
PINE CONE

526
LICORICE

502
GUNMETAL

503
PEWTER

501
DRIZZLE

514
LIZARD

512
SHAMROCK

515
MEADOW

524
ALMOND

523
AUBURN

518
POPPY

506
INDIA INK

505
SKIPPER BLUE

504
AIRFORCE

510
DANUBE

513
CEDAR

517
FIRECRACKER

516
BUTTERCUP

508
BLUEBELL

507
DENIM

019
ORANGE

023
VIOLETT

521
CORDOVAN

520
SCARLET
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STICKEREI
Einfarbig oder mehrfarbig möglich

Nicht geeignet für feine Linien und Schriften
Vor allem für Loden und Stoff geeignet

DRUCK
Digitaldruck oder Siebdruck

Digitaldruck: für mehrfarbige Motive / Fotos
Siebdruck: für ein -oder zweifarbige Motive

PRÄGUNG
Blindprägung oder Folienprägung

Einfarbige oder mehrfarbige Prägung möglich
Vor allem für Kunst -und Echtleder geeignet

TASCHE FÜR VISITENKARTE
Tasche für Standard Visitenkarten

Tasche auch auf Innentasche aufgenäht möglich
Für Zimmermappen geeignet

DIAGONALE INNENTASCHE
Höhe der Tasche nach Wahl

Tasche auf einer oder auf beiden Innenseiten
Für Zimmermappen geeignet

INNENTASCHE
Höhe der Tasche nach Wahl

Tasche auf einer oder auf beiden Innenseiten
Mehrere Taschen pro Innenseite möglich

METALLECKEN
Zum Schutz für die Ecken der Karten

Verfügbare Farben: gold, silber und schwarz
Für jedes Modell verfügbar

NAHT
An der Außenkante der Karte

In Kontrastfarbe oder ton in ton
Für jedes Modell verfügbar

STIFTHALTERUNG
Größe und Material nach Wunsch

Position seitlich oder mittig von der Karte
Für jedes Modell verfügbar

ZUSÄTZLICHE 
EXTRAS

DETAILS
LEINEN
EURO BUCKRAM

MATERIALIEN



29011
ROT

547
HELLBLAU

552
LINDGRÜN

556
HELLGRÜN

546
JEANSBLAU

550
DUNKELBLAU

548
KOBALTBLAU

520
ROT-ORANGE

530
MOHN

534
ROT

579
CREME

595
WEIß

574
TERRACOTTA

572
ORANGE

551
VIOLETT

541
NACHTBLAU

544
ROYALBLAU

542
DUNKEL PETROL

569
OCKER

586
BEIGE

540
GELB

563
LODENGRÜN

561
DUNKELGRÜN

557
GRÜN

531
GRASGRÜN

555
APFELGRÜN

580
HELLBLAU

543
TÜRKIS

562
TÜRKIS

554
GRÜN-BLAU

558
PETROL

29015
WEIß

29013
DUNKELROT

29008
DUNKELBRAUN

29016
BRAUN

29019
ORANGE

29022
HIMMELBLAU

29007
KLEE

29020
NACHTBLAU

29023
VIOLETT

29002
GRÜN

29000
SMARAGDGRÜN

29026
DUNKELGRÜN

29025
ROT-ORANGE

29001
DUNKELBLAU

29032
ROYALBLAU

29006
KOBALTBLAU

29003
JEANSBLAU

29030
HELLBRAUN

29031
CAMEL

29004
BEIGE

29005
BORDEAUX

29009
SCHWARZ

29012
GRAU

29010
HELLGRAU
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LEINEN
BUCKRAM PREMIUM

MATERIALIEN
LEINEN
BUCKRAM NEENAH

MATERIALIEN



535
CHILI

2213
SESAM

2223
CHILI

2260
INGWER

AVANA CHOCOLATE SCHWARZ STONE TAIGA WEIß

2269
KÜMMEL

2222
SAFRAN

2239
LORBEER

2232
WACHOLDER

2251
SALBEI

2259
ENZIAN

2273
ANIS

2271
SENF

2274
ZIMT

2270
MUSKAT

2240
CURCUMA

13321
PLATINUM

13303
BRONZE

13302
SILVER

13304
EISEN

13305
ONYX

13332
IVORY

13300
TANZANITE

13330
CHAMPAGNE

13301
GOLD

13320
COPPER

511
HELLGRAU

578
TAUPE

575
BRAUN

571
HELLBRAUN

537
HASELNUSS

532
BORDEAUX

533
DUNKELROT

567
WEINROT

585
SCHWARZ

596
GRAU

- 
2
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LEINEN
BUCKRAM NEENAH

MATERIALIEN

LEINEN
METALLIUM

LEINEN
NATURA

ECO
CELL

MATERIALIEN



8802
ROUGE

8812
ACIER

4740
SUNFLOWER

4716
MARINE

4730
AZURE

4708
DULL

0000
NERO

4655
FAWN

4718
GRAPE

4700
CLARET

4741
CARROT

4720
VERDANT

8816
NOIR

8818
CHOCOLAT

8819
CAPPUCCINO

8825
COQUILLE

8813
BLANC

8805
MARINE

8806
CIEL

8808
BEIGE

8809
BRUN

8811
GRIS

4654
PARDO

4729
GELB

4746
KIRSCHROT

4747
KLEE

4872
CHILI

4881
FUCHSIA

4720
SMARAGDGRÜN

4890
BLAU

A464
ROSA

B917
CURRY

B921
LAVENDEL

D460
VIOLETT

D516
LIMETTE

D517
APFELGRÜN

D519
GRAU

A715
HELLGRAU-BLAU

4902
OCKER

4912
GRAU-BLAU

A788
BEIGE

A858
KÜRBIS

A966
AZUR

B915
HIMMELBLAU

4913
DUNKELBLAU

4916
CAMEL

4920
KOBALTBLAU

4675
DUNKELBRAUN

4708
DUNKELGRAU

4712
ROT-BRAUN

4714
ROST

4716
JEANSBLAU
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KUNSTLEDER 
BUKANA

MATERIALIEN

KUNSTLEDER 
ECLISSE

KUNSTLEDER 
CHARME

MATERIALIEN



E249
LAVENDEL

E285
VEILCHEN

E480
FLIEDER

4675
BORDEAUX

4708
DUNKELGRAU

4714
ROST

4716
ROYALBLAU

4718
KIRSCHROT

4720
SMARAGDGRÜN

E482
SCHLAMM

0000
SCHWARZ

E286
ECRU

E368
KASTANIE

E442
TAUPE

E475
ROT-ORANGE

E476
SAND

E274
HELLBRAUN

E275
ORANGE

E278
HELLGRAU

E280
GELB

E282
HELLGELB

4741
ROT-ORANGE

4903
ROT

4919
HELLGELB

B002
HELLTÜRKIS

B921
LAVENDEL

B922
LINDGRÜN

B923
LILA

P598
ROSA

0000
SCHWARZ

B029
CURRY

B915
HIMMELBLAU

B917
DUNKELGELB

B919
GRAU-BEIGE

B920
KORALLE

4920
KOBALTBLAU

A345
TÜRKIS

A788
BEIGE

A968
SAND

B001
TÜRKIS

4912
GRÜN-BLAU

4913
NACHTBLAU

4914
GELB

4916
CAMEL

4918
DUNKELROT

4746
CHILI

4881
FUCHSIA

4882
HELLGRAU

4890
BLAU

4898
ORANGE
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KUNSTLEDER 
CHARME

MATERIALIEN
KUNSTLEDER 
PRESTIGE

MATERIALIEN

KUNSTLEDER 
PRESTIGE



E935
HELLBRAUN

E941 
ROT-BRAUN

E947 
GRAU-BRAUN

E953 
ROYALBLAU

E959 
APFELGRÜN

E960 
KARAMEL

E961 
GELB

E962 
VIOLETT

E963 
ORANGE

E964 
SCHWARZ

E954 
HIMMELBLAU

E955 
LILA

E956 
AZUR

E957 
TÜRKIS

E958 
DUNKELGRÜN

E948 
ROT

E949 
FUCHSIA

E950 
ROSA

E951 
PASTELL-ROSA

E952 
LAVENDEL

E942 
BRAUN

E943 
NUSS

E944 
DUNKELBRAUN

E945 
KIRSCH

E946 
GRAU

E936
BEIGE

E937
SAND

E938
HELLGRAU

E939
TAUPE

E940 
BRAUN BIANCO GESSO AGLIO MARMO ACACIALATTE 

MACCHIATO

TAUPE

BRANDY

SENAPE

MANGO ARANCIO MATTONE PAPAVERO MARLBORO ROSSO

LIME CURRY SALVIA PRATO OLIVA

AZTECO CASTANO EBANO CEDRO GIALLO

BRONZO MANDORLA MOSTARDA ORZO CUOIO
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KUNSTLEDER 
ACERO

MATERIALIEN
ECHTLEDER 
RIGATO ROMANO

MATERIALIEN



RUBINO

MOSTO

PEONIA

MARE

CIELO PIOGGIA GARDA LOBELIA PURPLE INCHIOSTRO

OTTANIO LATTUGA ABETE PINO SKY ELBAMATT 
NAPPA

C-3 NOCE PAPAYA BRUCIATO MOGANO TESTA 
DI MORO

ELBAMATT 
ST. GEMINI

ELBAMATT 
ST. VENERE CAMMELLO AMBRA CUOIO

FUXIA PRUGNA ACQUA ANICE TURCHESE

MORA ORCHIDEA MALVA CIPRIA CONFETTO

NUDO NOCCIOLA DESERT PERNICE CHIANTI NOTTE

SMOG CARBONE NERO

POLVERE NEBBIA MOUSE ANTRACITE LAVA
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ECHTLEDER 
RIGATO ROMANO

MATERIALIEN
ECHTLEDER 
RIGATO ROMANO

MATERIALIEN

ECHTLEDER 
CUOIO ELBAMATT



SAFARI

FIENO

VIOLA

54 
COGNAC

32 
HELLBRAUN

31 
ROTBRAUN

30 
DUNKELROT

33 
DUNKELBRAUN

00 
SCHWARZ

NAVY PIOMBO NERO

FRAGOLA PAPAYA SIENA LAMPONE PRUGNA

GIUNGLA VERDE AGAVE LATTUGA GIALLO
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ECHTLEDER 
CUOIO ELBAMATT

MATERIALIEN

ECHTLEDER 
TAUERNBUCK
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BESTECKTASCHEN AIRLAID
Größe: 40 x 33 cm und 33 x 33 cm

1/8 tel Falz

BESTECKTASCHEN AIRLAID
Größe: 48 x 48 cm und 40 x 40 cm

1/8 tel Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 40 x 30 cm

1/4 tel Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 40 x 24 cm

1/4 tel Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 20 x 20 cm

1/4 tel Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 25 x 25 cm

1/4 tel Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 33 x 33 cm

1/4 tel Falz oder 1/8 tel Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 40 x 40 cm

1/4 tel Falz oder 1/8 tel Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 48 x 48 cm

1/4 tel Falz oder 1/8 tel Falz

FÜR DEN 
PERFEKTEN TISCH

AIRLAID



GOLD SILBER BRONZE SCHWARZ GRAU PERLGRAU BEIGE GREY
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

BORDEAUX CACAO ECRUCHAMPAGNER GELB GRAU HELLGRAU
40/4 & 40/8

25/4

KIWI LAVENDEL LACHS TORTORA TÜRKIS APFELGRÜN
40/4 & 40/8

25/4
40/4 & 40/8

25/4
40/4 & 40/8

25/4
40/4 & 40/8

25/4
40/4 & 40/8

25/4
40/4 & 40/8

25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

BORDEAUX CACAO TORTORACHAMPAGNER GRAU HELLGRAU GHIACCIO
40/4 & 40/8

25/4

KIWI LAVENDEL LACHS BLAU
40/4 & 40/8

25/4
40/4 & 40/8

25/4
40/4 & 40/8

25/4
40/4 & 40/8

25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

BRAUN NATURBRAUN PFLAUME AUBERGINE VIOLETT LILA ROYALBLAU

AQUA BLAU

KIWI

APRIKOT SAHARA WEIßCHAMPAGNERGELB CREMEPEBBLE STONE

BORDEAUX ROT ROSA HELLROSA TERRAKOTTA CURRY

HELLBLAU SKY OLIV PISTAZIE DUNKELGRÜN APFELGRÜN

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4
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FARBEN UNI
AIRLAID PREMIUM

FARBEN
VASTA CROMATICO

AIRLAID SPUNLACE

FARBEN
VASTA EASY
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BESTECKTASCHE ZELLSTOFF
Größe: 40 x 40 cm

1/8 Falz
Qualität: 4-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 25 x 25 cm

1/4 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 33 x 33 cm

1/8 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 33 x 33 cm

1/4 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 40 x 40 cm

1/8 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 40 x 40 cm

1/4 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 48 x 48 cm

1/8 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 48 x 48 cm

1/4 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

FÜR DEN 
PERFEKTEN TISCH

TISSUE



SCHWARZ
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

GRAU
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

SAND
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

BRAUN
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

AUBERGINE
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

VIOLETT
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

LILA
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

ELFENBEIN
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

CHAMPAGNE
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

ZITRONE
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

SONNENGELB
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

PAPAYA
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

MANDARINE
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

BACCARÀ
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

AQUA BLAU
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

TERRAKOTTA 
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

GOLD
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

SILBER
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

BRONZE
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

ROSA
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

CURRY
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

APRIKOT
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

GELB
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

CREME
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

WEISS
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

BLAU
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

HELLBLAU
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

GRÜN
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

KIWI
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

BORDEAUX
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

ROT
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

HELLBLAU TIFFANY TÜRKIS NACHTBLAU CHINA BLAU APFELGRÜN BAMBOO

GRÜN

GOLD

BRAUN SATIN GRAU STONEBORDEAUX SCHWARZ SILBERTORTORA

WALD GRÜN ROSAHELLROSA HORTENSIE LILA VIOLETT

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8 40/4 & 40/8 40/4 & 40/8 40/4 & 40/8
33/4 & 33/8 33/4 & 33/8 33/4 & 33/8 33/4 & 33/8

25/4 25/4 25/4 25/4

40/4 & 40/840/4 & 40/8
33/4 & 33/833/4 & 33/8

25/425/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/840/4 & 40/8
33/4 & 33/833/4 & 33/8

25/425/4

33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8

25/4

40/4 & 40/840/4 & 40/8
25/433/4 & 33/8

25/4
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FARBEN UNI

ZELLSTOFF PREMIUM

3-LAGIG
3-LAGIG
2-LAGIG

FARBEN UNI

ZELLSTOFF CLASSIC
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STANZE 46
Material: Tissuewatte

Größe: 8,7 x 10 cm

STANZE 5
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8 cm / 8,5 cm
9 cm

STANZE 32
Material: Tissuewatte

Größen: 10 x 10 cm / 12 x 12 cm

STANZE 34
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm

STANZE 13
Material: Tissuewatte

Größen: 8 x 8 cm / 8,5 x 8,5 cm
9 x 9 cm

STANZE 28
Material: Tissuewatte

Größe: 9,5 x 8,2 cm

STANZE 26
Material: Tissuewatte

Größe: 10 x 10 cm

STANZE 2
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8 cm / 9 cm
10 cm

STANZE 35
Material: Tissuewatte

Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 3
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 6,5 cm / 8,5 cm
 9 cm / 10,5 cm / 24 cm

STANZE 13
Material: Tissuewatte

Größen: 7,7 x 7,7 cm / 8,5 x 8,5 cm
9 x 9 cm / 9,5 x 9,5 cm

STANZE 52
Material: Tissuewatte

Größe: 12 x 10 cm

STANZE 11
Material: Tissuewatte

Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 10
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8 cm / 9 cm
10 cm

STANZE 20
Material: Tissuewatte

Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 1
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8 cm / 8,5 cm
9 cm / 10 cm

STANZE 45
Material: Tissuewatte

Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 29
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 9,5 cm / 10 cm

STANZE 12
Material: Tissuewatte

Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 21
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 9 cm 

STANZE 20
Material: Tissuewatte

Größen: 8 x 8 cm / 8,5 x 8,5 cm
9,5 x 9,5 cm

STANZE 1
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 6 cm / 7 cm / 8 cm
8,5 cm / 9 cm / 9,5 cm / 10 cm

11,5 cm / 12 cm / 12,5 cm / 14 cm
15 cm / 18 cm / 20 cm

STANZE 38
Material: Tissuewatte

Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 19
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 10,5 cm

STANZFORMEN
PREMIUM

GLASUNTERSETZER

MIT RANDVERPRÄGUNG

MIT RANDVERPRÄGUNG

MIT RANDVERPRÄGUNG
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STANZE 6
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 10 cm / 12 cm
15 cm / 18 cm / 20 cm

STANZE 4
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 9 cm / 10,5 cm

STANZE 25
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8 cm / 9 cm
10 cm / 12 cm

STANZE 8
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8 cm / 8,5 cm 
9 cm / 10 cm

STANZE 6
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm

STANZE 9
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm
10 cm

STANZE 23
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8 cm / 9 cm
10 cm / 12 cm / 15 cm / 18 cm

20 cm

STANZE 4
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm
10 cm / 12 cm / 15 cm / 18 cm

20 cm

STANZFORMEN
PREMIUM

GLASUNTERSETZER

MIT RANDVERPRÄGUNG
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STANZE 24
Material: Tissuewatte

Größe: 9,5 x 9,5 cm

STANZE 20
Material: Tissuewatte

Größe: 9,5 x 9,5 cm

STANZE 16
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 14 cm

STANZE 23
Material: Tissuewatte

Größen: 8,5 x 8,5 cm
9,5 x 9,5 cm

STANZE 19
Material: Tissuewatte

Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 15
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 12 cm

STANZE 22
Material: Tissuewatte

Größen: 8,5 x 8,5 cm
9,5 x 9,5 cm

STANZE 18
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 20 cm

STANZE 14
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 10 cm / 12 cm
15 cm / 18 cm  / 20 cm / 22 cm

STANZE 21
Material: Tissuewatte

Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 17
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 10 cm

STANZE 13
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 9 cm / 11,5 cm
13 cm

STANZFORMEN
CLASSIC

GLASUNTERSETZER

STANZE 12
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm

STANZE 8
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm 

STANZE 4
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8 cm / 10 cm

STANZE 11
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 9 cm

STANZE 7
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8,5 cm / 8,8 cm
9 cm / 10 cm / 20 cm

STANZE 3
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8,5 cm / 10 cm
12 cm / 20 cm

STANZE 10
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 9 cm / 20 cm

STANZE 6
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8,5 cm / 10,5 cm
12 cm / 16 cm

STANZE 2
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8 cm / 15 cm
18 cm

STANZE 9
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8,5 cm / 9,5 cm
10,5 cm

STANZE 5
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm

STANZE 1
Material: Tissuewatte

Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm
10 cm / 12 cm / 14 cm
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TISCHSET TROPFEN
Format: nach Wahl

Materialien: Baumwolle, Kunstleder, 
Echtleder, Zellulose, Loden, Stoff

Personalisierung: Prägung, Stickerei, Druck
Verarbeitungen: mit versiegelten Kanten 

oder abgenäht 

TISCHSET RUND
Durchmesser: nach Wahl

Materialien: Baumwolle, Kunstleder, 
Echtleder, Zellulose, Loden, Stoff

Personalisierung: Prägung, Stickerei, Druck
Verarbeitungen: mit versiegelten Kanten 

oder abgenäht 

TISCHSET ECKIG
Format: nach Wahl

Materialien: Baumwolle, Kunstleder, 
Echtleder, Zellulose, Loden, Stoff

Personalisierung: Prägung, Stickerei, Druck
Verarbeitungen: mit versiegelten Kanten 

oder abgenäht 

KÄNNCHENANFASSER
Material: Tissuewatte

Qualität: 9-lagig
Format: 10 x 6,5 cm

GLASABDECKUNG
Material: Glanz -oder Mattkarton

Stärke: 250 g
Durchmesser: 45 cm / 47 cm / 55 cm / 57 cm 

60 cm / 62 cm / 63 cm / 64 cm / 65 cm / 67 cm 
68 cm / 69 cm / 72 cm / 74 cm / 75 cm / 76 cm 
80 cm / 82 cm / 86 cm / 90 cm / 98 cm / 105 cm

TASSENABDECKUNG
Material: Glanz -oder Mattkarton

Stärke: 250 g
Durchmesser: 65 cm / 76 cm / 98 cm

ELEGANTER SCHUTZ
FÜR OBERFLÄCHEN

GUT GEDECKT IST
HALB GENOSSEN

GLASABDECKUNGEN TISCHSETS
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700 ML FLASCHE
Mit Schraubverschluss

Verschlussfarben: schwarz, silber, gold
Personalisierung: Siebdruck

750 ML FLASCHE
Mit Schraubverschluss

Verschlussfarben: schwarz
Personalisierung: Siebdruck

1 LT FLASCHE
Mit Schraubverschluss

Verschlussfarben: schwarz, silber, gold
Personalisierung: Siebdruck

FLASCHEN, DIE ES
IN SICH HABEN

FLASCHEN
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DIAMANTE BASSO VIA LATTEA
Größe: Ø 9 x 9,5 cm

Material: Acryl

DIAMANTE BASSO
Größe: Ø 9 x 9,5 cm

Material: Acryl

EINZIGARTIGER
STYLE

MEHRWEGBECHER

CRYSTAL UOVO
Größe: Ø 8,5 x 10,5 cm

Material: Acryl

MILLY FROST
Größe: Ø 7,7 x 10 cm

Material: Acryl

MILLY
Größe: Ø 7,7 x 10 cm

Material: Acryl

LOUVRE TUMBLER BASSO
Größe: Ø 8,5 x 10 cm

Material: Acryl

LENTE BASSO
Größe: Ø 9 x 11 cm

Material: Acryl

LENTE ALTO
Größe: Ø 8 x 16 cm

Material: Acryl

ITALIA ACQUA
Größe: Ø 9,5 x 10 cm

Material: Acryl

GULLI INVERSO
Größe: Ø 10 x 10,4 cm

Material: Acryl

GULLI
Größe: Ø 10 x 11 cm

Material: Acryl

DOUBLE FACE
Größe: Ø 8,8 x 11,2 cm

Material: Acryl
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EINZIGARTIGER
STYLE

MEHRWEGBECHER

VENEZIA TUMBLER
Größe: Ø 7,7 x 10 cm

Material: Acryl

SUPER STAR
Größe: Ø 9 x 11 cm

Material: Acryl

SUPER MILLY FROST
Größe: Ø 9,6 x 11 cm

Material: Acryl

SUPER MILLY
Größe: Ø 9,6 x 11 cm

Material: Acryl

STELLA
Größe: Ø 9 x 10 cm

Material: Acryl

SIVIGLIA FROST
Größe: Ø 9,6 x 9,8 cm

Material: Acryl

SIVIGLIA
Größe: Ø 9,6 x 9,8 cm

Material: Acryl

SCOTCH
Größe: Ø 8,6 x 10 cm

Material: Acryl

PALAZZO
Größe: Ø 9,7 x 11 cm

Material: Acryl

GIADA S. ACQUA
Größe: Ø 9,5 x 17 cm

Material: Acryl

FORTE DEI MARMI
Größe: Ø 9,5 x 17,5 cm

Material: Acryl

DOLCE VITA VINO
Größe: Ø 8,9 x 16,4 cm

Material: Acryl

DOLCE VITA MACEDONIA
Größe: Ø 12,5 x 14 cm

Material: Acryl

DOLCE VITA FLÛTE
Größe: Ø 6,5 x 21 cm

Material: Acryl

DOLCE VITA ACQUA
Größe: Ø 9,5 x 17,4 cm

Material: Acryl

CRYSTAL MACEDONIA
Größe: Ø 11,5 x 13 cm

Material: Acryl

CRYSTAL CALICE
Größe: Ø 8,7 x 18 cm

Material: Acryl

WHISKEY
Größe: Ø 7,7 x 13,5 cm

Material: Acryl
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EINZIGARTIGER
STYLE

MEHRWEGBECHER

VICTORIA AND ALBERT MACEDONIA
Größe: Ø 12 x 12,5 cm

Material: Acryl

VICTORIA AND ALBERT ACQUA
Größe: Ø 9,4 x 16,5 cm

Material: Acryl

ST. MORITZ VINO
Größe: Ø 8 x 16,5 cm

Material: Acryl

ST. MORITZ ACQUA
Größe: Ø 10 x 18 cm

Material: Acryl

PAOLINA BONAPARTE
Größe: Ø 12,5 x 15 cm

Material: Acryl

LOUVRE CALICE
Größe: Ø 9 x 13,5 cm

Material: Acryl

ITALIA VINO
Größe: Ø 9,5 x 18 cm

Material: Acryl

ITALIA FLÛTE
Größe: Ø 7,5 x 21,5 cm

Material: Acryl

GIADA S. VINO
Größe: Ø 9 x 16 cm

Material: Acryl

KRUG ROBERTA
Höhe: 24,5 cm

Material: Acryl

KRUG PALLA
Größe: Ø 12 x 21 cm

Material: Acryl

KRUG OTTAVIANA
Größe: Ø 11,5 x 19,5 cm

Material: Acryl

KRUG MARIA
Größe: Ø 7,5 x 14 cm

Material: Acryl

KRUG FEDERICA
Höhe: 21,5 cm

Material: Acryl

KRUG DIAMANTE
Größe: Ø 12,5 x 23,5 cm

Material: Acryl

KRUG CRYSTAL
Größe: Ø 14 x 24 cm

Material: Acryl

WINSTON
Größe: Ø 9 x 14 cm

Material: Acryl

VICTORIA AND ALBERT VINO
Größe: Ø 8,8 x 15 cm

Material: Acryl
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EINZIGARTIGER
STYLE

MEHRWEGBECHER

SAMBA
Größe: Ø 8,5 x 12,5 cm

Material: Acryl

HAPPY DRINK BASSO
Größe: Ø 9 x 9 cm

Material: Acryl

DIAMANTE ALTO
Größe: Ø 9 x 15 cm

Material: Acryl

DIAMANTE BASSO
Größe: Ø 8,5 x 9,5 cm

Material: Acryl

HAPPY DRINK ALTO
Größe: Ø 9,5 x 13,5 cm

Material: Acryl

LOUNGE
Größe: Ø 8 x 8 cm

Material: Acryl

NEOBAROCCO
Größe: Ø 8,7 x 10 cm

Material: Acryl

CHIC & ZEN
Größe: Ø 8,5 x 10 cm

Material: Acryl

BAROQUE & ROCK
Größe: Ø 9 x 10,5 cm

Material: Acryl

TRENTA
Größe: Ø 8,2 x 12 cm

Material: Acryl

ROX
Größe: Ø 8,3 x 10 cm

Material: Acryl

DOUBLE ROX
Größe: Ø 9 x 10 cm

Material: Acryl

EXPO
Größe: Ø 7,9 x 12,8 cm

Material: Acryl

GRANITY
Größe: Ø 7,7 x 12 cm

Material: Acryl

GRANITY
Größe: Ø 8,3 x 12,2 cm

Material: Acryl

GRANITY
Größe: Ø 9,3 x 13,2 cm

Material: Acryl

DIAMANTE FLUTE
Größe: Ø 7 x 19 cm

Material: Acryl

DIAMANTE CALICE
Größe: Ø 8,5 x 15,8 cm

Material: Acryl
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DIE KLASSISCHE
VARIANTE

MEHRWEGBECHER

NEW YORK
Größe: Ø 8 x 12,5 cm

Material: Acryl

MARTINI
Größe: Ø 10 x 18,3 cm

Material: Acryl

FLUTE
Größe: Ø 7 x 20,8 cm

Material: Acryl

CONIC
Größe: Ø 8,2 x 12 cm

Material: Acryl

RIVER
Größe: Ø 6,7 x 8 cm

Material: Acryl

CONCERTO
Größe: Ø 8,2 x 11,5 cm

Material: Acryl

CONIC
Größe: Ø 7,3 x 13,5 cm

Material: Acryl

CONIC
Größe: Ø 8,7 x 14,5 cm

Material: Acryl

AKUA
Größe: Ø 7,2 x 10 cm

Material: Acryl

KIDS
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KNETKÖFFERCHEN
Größe: 16 x 10 x 8 cm

Inhalt: 16 verschiedenfarbige Knetstangen

MALSTIFTE
Größe: 4,5 x 9 cm

Inhalt: 6 verschiedenfarbige Buntstifte

JUST WANNA 
HAVE FUN

KIDS

MALSET
Größe: 10 x 3,5 x 3,5 cm

Inhalt: 12 verschiedenfarbige Buntstifte

WICKELTISCH
Gepolsterte Wickelfläche, belastbar bis 80 kg

Material: Metall

KINDERHOCHSTUHL
Größe: 50 x 70 x 50 cm

Aus Massivholz, stapelbar

KINDERBETTCHEN
Größe: 125 x 66 x 73 cm

Aus Massivholz

PLÜSCH-SCHAF
Größe: ca. 18 cm

Mit hellblauem Halstuch zum Bedrucken

PLÜSCH-HUND
Größe: ca. 16 cm

Mit Herz zum Bedrucken

PLÜSCH-HASE
Größe: ca. 18 cm

Mit grünem Halstuch zum Bedrucken

DOMINO
Größe: 14,5 x 4,9 x 2,9

Holz-Schiebedeckelkasten mit 28 Spielsteinen

QUIETSCHEENTE
Größe: 8 x 10 x 10 cm

Material: PVC

HOLZPUZZLE
Größe: 4 x 4 x 4 cm

Material: Wachholderholz im Baumwollbeutel
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SERVIERWAGEN
Größe: 58 x 51 x 91 cm

Material: Inox
Details: 2 abnehmbare Etagenablagen

Tiefe Etagenablagen: 1,5 cm
Schutzgummi an den Seiten 

1516

SERVIERWAGEN
Größe: 98 x 51 x 91 cm

Material: Inox
Details: 2 abnehmbare Etagenablagen

Tiefe Etagenablagen: 6,5 cm
Schutzgummi an den Seiten 

1526

SERVIERWAGEN
Größe: 109 x 59 x 95 cm

Material: Inox
Tragegewicht: 120 kg

Schutzgummi an den Seiten

1400

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 52 x 96 cm

Material: Inox
Details: 3 Etagenablagen in Wannenform

Tiefe Etagenablagen: 2 cm
Schutzgummi an den Seiten

4052

SERVIERWAGEN
Größe: 89 x 48 x 85 cm

Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform

Tiefe Etagenablagen: 4 cm
Mit seitlichen Griff zum Schieben

1545

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 52 x 96 cm

Material: Inox und Holz
Tragegewicht: 60 kg

Details: 3 Etagenablagen in Holz
Schutzgummi an den Seiten 

4002.3

SERVIERWAGEN
Größe: 61 x 52 x 95 cm

Material: Inox und Holz
Tragegewicht: 80 kg

Details: 2 Etagenablagen in Holz
Schutzgummi an den Seiten 

4650.2

SERVIERWAGEN
Größe: 61 x 52 x 103 cm

Material: Inox und Holz
Tragegewicht: 80 kg

Details: 3 Etagenablagen in Holz
Schutzgummi an den Seiten 

4650.3

DIE KLEINE
KÜCHENINSEL

SERVIERWAGEN

SERVIERWAGEN
Größe: 98 x 62 x 94 cm

Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform

Tragegewicht: 120 kg
Schutzgummi an den Seiten

14208 EST
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SERVIERWAGEN
Größe: 129 x 69 x 95 cm

Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform

Tragegewicht: 200 kg
Schutzgummi an den Seiten

1403P2

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 61 x 96 cm

Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform

Tragegewicht: 500 kg
Schutzgummi an den Seiten

1542PV

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 61 x 93 cm

Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen

Tragegewicht: 200 kg
Schutzgummi an den Seiten

1540PL

SERVIERWAGEN
Größe: 109 x 59 x 94 cm

Material: Inox 
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform

Tragegewicht: 120 kg
Schutzgummi an den Seiten und mit Bremsen

2P100-50

SERVIERWAGEN
Größe: 109 x 59 x 95 cm

Material: Inox 
Details: 3 Etagenablagen in Wannenform

Tragegewicht: 60 kg
Schutzgummi an den Seiten

1405S

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 59 x 112 cm

Material: Inox und Kuppel in Plexiglas
Details: 3 Etagenablagen in Wannenform

Tiefe Etagenablagen: 2 cm
Schutzgummi an den Seiten

4152

DIE KLEINE
KÜCHENINSEL

SERVIERWAGEN
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ETIKETTE GRÖßENANGABE
Größe: nach Wunsch

Farben sind personalisierbar, zweifarbig
Position: innen am Nacken

ETIKETTE
Größe: nach Wunsch

Farben sind personalisierbar, zweifarbig
Verschiedene Positionierungsmöglichkeiten

STICKEREI
Einfarbig oder mehrfarbig möglich

Nicht geeignet für feine Linien und Schriften
Verschiedene Positionierungsmöglichkeiten

BADEMANTEL JACQUARD
Material: Frottee oder Velour

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Einwebung von gewünschtem Muster

BADEMANTEL WAFFELFROTTEE
Material: Frottee

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt

BADEMANTEL SCHALKRAGEN BICOLOR
Material: Frottee oder Velour

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt

BADEMANTEL KIMONO BICOLOR
Material: Frottee oder Velour

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt

BADEMANTEL KUSCHELPLÜSCH
Material: Velour und Details in Mikrofaser

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt

BADEMANTEL SCHALKRAGEN
Material: Frottee oder Velour

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt

BADEMANTEL KAPUZE
Material: Frottee oder Velour

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt

BADEMANTEL KIMONO
Material: Frottee oder Velour

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt

SAUNAKILT DAMEN
Material: 100% Baumwolle Walkfrottee

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Pareo

SAUNAKILT HERREN
Material: 100% Baumwolle Walkfrottee

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Pareo

FRETTE BADEMANTEL KIMONO
Material: 100% Baumwolle Waffelfrottee

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Kimono

FRETTE BADEMANTEL FROTTEE
Material: 100% Baumwolle Walkfrottee

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE BADEMANTEL VELOUR
Material: 100% Baumwolle Velour

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE BADEMANTEL DELUXE
Material: 100% Baumwolle Velour

Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Farbe Bandeinfassung: nach Wahl

STILVOLL
ENTSPANNEN

BADEMÄNTEL
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STICKEREI
Einfarbig oder mehrfarbig möglich

Nicht geeignet für feine Linien und Schriften
Verschiedene Positionierungsmöglichkeiten

ETIKETTE
Größe: nach Wunsch

Farben sind personalisierbar, zweifarbig
Verschiedene Positionierungsmöglichkeiten

JACQUARD EINWEBUNG
Muster oder Logo möglich

Nicht geeignet für feine Linien und Schriften,
Schriften / Details dürfen nicht zu klein sein

BADEMATTE
Größe: 70  x 50 cm

Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,

Lancè, Etikette oder Stickerei

HANDTUCH
Größe: 50  x 100 / 60 x 100 cm

Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,

Lancè, Etikette oder Stickerei

GÄSTETUCH / GESICHTSTUCH
Größe: 40  x 60  / 33 x 33 cm

Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,

Lancè, Etikette oder Stickerei

BADETUCH
Größe: 100  x 150 cm

Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,

Lancè, Etikette oder Stickerei

POOLTUCH
Größe: 78  x 190 cm

Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,

Lancè, Etikette oder Stickerei

SAUNATUCH
Größe: 78  x 170 / 75 x 150 cm

Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,

Lancè, Etikette oder Stickerei

QUALITÄT &
DESIGN

HANDTÜCHER
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HERZKLAMMER
Größe: 6,5 x 6,5 cm

Material: Kunststoff 
Personalisierung: 1-2 farbiger Druck

Mit Zimmernummer und Logo, nur mit Logo 
oder nur mit Zimmernummer

BUTTON MIT CLIP
Durchmesser: 5,9 cm

Material: Metall 
Personalisierung: 4-farbiger Druck

Mit Zimmernummer und Logo, nur mit Logo 
oder nur mit Zimmernummer

BUTTON MIT NADEL
Durchmesser: 5,9 cm

Material: Metall 
Personalisierung: 4-farbiger Druck

Mit Zimmernummer und Logo, nur mit Logo 
oder nur mit Zimmernummer

ZUM
ANSTECKEN

BUTTONS



006

PUBLIC
AREAS

BATH
ROOM

BATHROOM 303
SEIFENSPENDER
HANDTUCHSPENDER
TOILETTENBEDARF

RECEPTION 311 

GEPÄCKSWAGEN
NAMENSSCHILDER
ACCESSOIRS

HOUSEKEEPING 325 
ETAGENWAGEN



- 
3

0
4

 -

- 
3

0
5 

-



- 
3

0
7 

-

- 
3

0
6

 -

FORMSCHÖN &
ROBUST

SEIFENSPENDER

AQUARIUS ELECTRONIC SOAP
Größe: 20 x 18,3 x 10 cm

Material: Kunststoff
Elektronischer Seifenspender

Inhalt: 1,2 lt
Mit Flüssigseife 

92147

AQUARIUS SOAP
Größe: 23,5 x 11,6 x 11,4 cm

Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen

Inhalt: 1 lt
Mit Flüssigseife 

6948

AQUARIUS SOAP
Größe: 23,1 x 10,7 x 11,5 cm

Material: Inox
Seifenspender zum Nachfüllen

Inhalt: 1 lt
Mit Flüssigseife 

8973

AQUARIUS SOAP
Größe: 23,5 x 11,6 x 11,4 cm

Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen

Inhalt: 1 lt
Mit Flüssigseife 

7173

AQUARIUS FOAM
Größe: 19 x 8,5 x 6,5 cm

Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen

Inhalt: 0,2 lt
Mit Schaum 

6982

COLORED LINE SOAP
Größe: 21,7 x 11,7 x 10,3 cm

Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen

Inhalt: 0,55 lt
Mit Flüssigseife  

891

COLORED LINE FOAM
Größe: 21,6 x 12,9 x 10,2 cm

Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen

Inhalt: 0,5 lt
Mit Schaum  

716

COLORED LINE SOAP
Größe: 21,6 x 9 x 10,2 cm

Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen

Inhalt: 0,55 lt
Mit Flüssigseife  

714

COLORED LINE FOAM
Größe: 21,7 x 11,7 x 10,3 cm

Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen

Inhalt: 0,5 lt
Mit Schaum  

894
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SCHLICHT &
PRAKTISCH

HANDTUCHSPENDER

AQUARIUS
Größe: 31,7 x 40,7 x 15 cm

Material: Kunststoff
Handtücher: C - Falz

  
6954

AQUARIUS
Größe: 39,9 x 26,5 x 13, 6 cm

Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher

  
6945

AQUARIUS
Größe: 38 x 23,9 x 8,1 cm

Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher

  
U7024

AQUARIUS
Größe: 45,1 x 29,4 x 12 cm

Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher

  
U7023

AQUARIUS
Größe: 39,9 x 26,5 x 13,6 cm

Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher

  
7171

COLORED LINE
Größe: 30 x 10,5 x 29 cm

Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher

  
706

COLORED LINE KOMPATTO ADVAN
Größe: 40,5 x 22,4 x 32 cm

Material: Kunststoff
Automatischer Handtuchspender

  
780

COLORED LINE
Größe: 40 x 13 x 29 cm
Material: Kunststoff

Gefaltete Handtücher

  
830

COLORED LINE
Größe: 40 x 13 x 29 cm
Material: Kunststoff

Elektronischer Handtuchspender

  
875
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PAPIERHANDTUCH
Größe: 49 x 30 cm

Material: Cosa
Einfarbiger oder mehrfarbiger 

Druck möglich
1/4 Falz 

AIRLAIDHANDTUCH
Größe: 40 x 24 cm
Material: Airlaid

Einfarbiger oder mehrfarbiger 
Druck möglich

1/4 Falz 

AIRLAIDHANDTUCH
Größe: 40 x 30 cm
Material: Airlaid

Einfarbiger oder mehrfarbiger 
Druck möglich

1/4 Falz 

DIE FEINEN
EXTRAS

TOILETTENBEDARF

RECEPTION
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GEPÄCKSWAGEN
Größe: 95 x 55 x 190 cm

Material: verchromter Stahl
Details: Auflage in blau

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
4 Lenkrollen 

PV4064

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 95 x 55 x 190 cm

Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in bordeaux

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
4 Lenkrollen 

PV4062

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 108 x 76 x 189 cm

Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in bordeaux

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen 

1950R

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 108 x 76 x 189 cm

Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in schwarz

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen 

1950N

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 108 x 76 x 189 cm

Material: verchromter Stahl
Details: Auflage in schwarz

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen 

1950CN

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 79 x 59 x 189 cm

Material: Inox
Details: Auflage in schwarz

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen

1922XR

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 99 x 59 x 189 cm

Material: Inox
Details: Auflage in schwarz

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen

1920XN

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 99 x 59 x 189 cm

Material: verchromter Stahl
Details: Auflage in bordeaux

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen

1920CR

GEPÄCKSWAGEN GUSTAV
Größe: 96 x 64 x 175 cm

Material: Massive Eiche
Details: Auflage in grauem Naturfilz

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
2 Lenkrollen und 2 Bockrollen 

295192000GUSTAV

WENDIG &
ELEGANT

GEPÄCKSWAGEN
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GEPÄCKSWAGEN
Größe: 150 x 53 x 152 cm (ohne Verlängerung)

Material: verchromter Stahl
30 cm lange seitliche Verlängerungen

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
4 Lenkrollen 

1950R

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 150 x 55 x 153 cm (ohne Verlängerung)

Material: vermessingter Stahl
40 cm lange seitliche Verlängerungen

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
4 Lenkrollen 

1796D

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 150 x 55 x 153 cm (ohne Verlängerung)

Material: verchromter Stahl
40 cm lange seitliche Verlängerungen

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
4 Lenkrollen 

1796

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 100 x 56 x 160 cm

Material: Inox
Details: Auflage in Inox

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen

PVI4024

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 124 x 64 x 190 cm

Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in bordeaux

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
4 Lenkrollen 

PV2001

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 95 x 55 x 183 cm

Material: verchromter Stahl
Details: Auflage in blau

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
4 Lenkrollen 

PV4056

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 95 x 55 x 183 cm

Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in bordeaux

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
4 Lenkrollen 

PV4055

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 115 x 58 x 156 cm

Material: Inox
Details: Auflage in Inox

Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen
4 Lenkrollen

1795

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 110 x 62 x 198 cm

Material: vermessingter oder verchromter Stahl
Details: Auflage in bordeaux oder schwarz
Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen

4 Lenkrollen 
PV2021I (INOX) / PV2021 (MESSING)

GEPÄCKSWAGEN
Größe: 124 x 64 x 190 cm

Material: vermessingter oder verchromter Stahl
Details: Auflage in bordeaux oder schwarz
Geräuscharme Elastik-Vollgummireifen

4 Lenkrollen 
PV2001I (INOX) / PV2001 (MESSING)

WENDIG &
ELEGANT

GEPÄCKSWAGEN
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M6
Größe: 7,5 x 2,2 cm

Material: matt eloxiertes Aluminium

M9
Größe: 7,2 x 2,4 cm

Material: matt eloxiertes Aluminium

NAMENSSCHILD FORM
Größe: 7,5 x 3,8 cm

Material: Holz
Personalisierung: Digitaldruck 

METALLIC
Größe: 7 x 3,2 cm

Material: Kunststoff
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 

oder Digitaldruck

NAMENSSCHILD HOLZ
Größe: 9 x 4,5 cm

Material: Holz
Personalisierung: Lasergravur 

M4 ELOXAL
Größe: 6,5 x 3 cm

Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 

oder Digitaldruck

M4 R
Größe: 6,5 x 3,2 cm

Material: matt eloxiertes Aluminium
Eckradius: 2 mm

Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 
oder Digitaldruck

M3 R
Größe: 7 x 2,7 cm

Material: matt eloxiertes Aluminium
Eckradius: 2 mm

Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 
oder Digitaldruck

M4
Größe: 6,5 x 3 cm

Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 

oder Digitaldruck

M3
Größe: 7 x 2,5 cm

Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 

oder Digitaldruck

W2
Größe: 7 x 2,3 cm

Holz: Nuss, Kirsche, Erle, Eiche und Buche
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck, 

Digitaldruck oder Lasergravur

W1
Größe: 7 x 3 cm

Holz: Nuss, Kirsche, Erle, Eiche und Buche
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck, 

Digitaldruck oder Lasergravur

GLEICH
ERKANNT

NAMENSSCHILDER
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DOPPELCLIP
Größe: 5,5 x 2,2 cm 

Material: Metall
Namensschilder-Befestigung für Taschen, 
stärkere Stoffe oder andere Anwendungen 

KOMBICLIP
Größe: 2,4 x 1,2 cm 

Material: Metall und Kunststoff
Mit Selbstklebestreifen 

KROKOCLIP
Größe: 4,3 x 1,4 x 0,6 cm 

Material: Metall
 

JUMBOMAGNET
Material: Metall und Kunststoff

Mit Selbstklebestreifen
Mit stärkerer Magnetkraft. Geeignet bei 
dickeren Stoffen oder höherer Belastung 

STANDARDMAGNET
Material: Metall und Kunststoff

Mit Selbstklebestreifen
Die ideale Befestigung, wenn der Schutz der 

Kleidung hohe Priorität hat 

SICHERHEITSNADEL
Material: Metall und Kunststoff

Mit Selbstklebestreifen
Die Sicherheitsnadel ist die 

Standardbefestigung für Namensschilder 

DER PERFEKTE
HALT

BEFESTIGUNGEN
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KLEIDERSACK
Größe: 60 x 100 cm

Material: TNT schwarz
Personalisierung: einfarbiger oder 

zweifarbiger Siebdruck
Druck auf Vorder -und Rückseite möglich

Mit Reißverschluss

KOFFERSCHLEIFE
Format: nach Wunsch
Material: Papier 200 g

Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck

Modell: gestanzt
Fortlaufende Nummerierung

KOFFERSCHLEIFE
Format: nach Wunsch
Material: Papier 200 g

Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck

Modell: mit Perforierung
Fortlaufende Nummerierung

KEYCARDHÜLLE
Format: 10 x 6 cm

Material: Karton 300 g
Papier: matt, natur oder glanz

Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Veredelung: Folienprägung

Modell: Hülle
Verarbeitung: gestanzt

KEYCARDHÜLLE
Format: 6 x 9 cm

Material: Karton 300 g
Papier: matt, natur oder glanz

Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Veredelung: Folienprägung

Modell: Schuber
Verarbeitung: gestanzt

KEYCARDHÜLLE
Format: 7 x 10 cm

Material: Karton 300 g
Papier: matt, natur oder glanz

Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Veredelung: Folienprägung

Modell: mit Schlitz für Keycard
Verarbeitung: gestanzt

DAS GEWISSE
EXTRA

ACCESSOIRES
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GUT
ORGANISIERT

ETAGENWAGEN

ETAGENWAGEN
Größe: 72 x 52 x 134 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Kirsch oder Eiche

Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4450 (KIRSCH) / 4450T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 140 x 52 x 137 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Kirsch oder Eiche
Wäschesack aus Leinen und Müllsack

4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4415 (KIRSCH) / 4415T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 140 x 52 x 137 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Kirsch oder Eiche

Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4410 (KIRSCH) / 4410T (EICHE)
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ETAGENWAGEN
Größe: 107 x 52 x 134 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Eiche

1 Wäschesack aus Leinen und 1 Müllsack
4 Lenkrollen
4492T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 87 x 52 x 134 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Kirsch oder Eiche

Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4472 (KIRSCH) / 4472T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 87 x 52 x 134 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Kirsch oder Eiche

2 Wäschesäcke aus Leinen und Behälter
4 Lenkrollen

4471 (KIRSCH) / 4471T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 87 x 52 x 134 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Kirsch oder Eiche

Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen

4470 (KIRSCH) / 4470T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 72 x 52 x 134 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Kirsch oder Eiche

Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4452 (KIRSCH) / 4452T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 72 x 52 x 134 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Kirsch oder Eiche

Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4451 (KIRSCH) / 4451T (EICHE)

GUT
ORGANISIERT

ETAGENWAGEN

ETAGENWAGEN
Größe: 80 x 52 x 72 cm

Material: Metall weiß lackiert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich

4 Lenkrollen

CA1580

ETAGENWAGEN
Größe: 62 x 64 x 100 cm

Material: Metall verchromt
Mit Wäschesack in braun aus Leinen

4 Lenkrollen

CA3203

ETAGENWAGEN
Größe: 100 x 60 x 87 cm

Material: Metall weiß lackiert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich

4 Lenkrollen

1510

ETAGENWAGEN
Größe: 80 x 52 x 77 cm

Material: Metall weiß lackiert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich

4 Lenkrollen

1505

ETAGENWAGEN
Größe: 80 x 51 x 75 cm

Material: Metall weiß plastifiziert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich

4 Lenkrollen

1500

ETAGENWAGEN
Größe: 107 x 52 x 134 cm

Material: Inox
Details: Auflagen in Kirsch oder Eiche

Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen

4490 (KIRSCH) / 4490T (EICHE)
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OWL 1
Größe: 7,8 x 19 cm

Material: Inox, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,

bronze antik

COOEE 3C / COOEE 3
Größe: 9,7 x 22 cm

Material: Aluminium, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,

schwarz, bronze antik

COOEE 2C / COOEE 2
Größe: 9 x 21 cm

Material: Aluminium, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,

schwarz, bronze antik

COOEE 1C / COOEE 1
Größe: 9 x 21 cm

Material: Aluminium, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,

schwarz, bronze antik

TALL POPPY
Größe: 9,4 x 27 cm

Material: Zink
Farben: silver, bronze, weiß, messing,

schwarz, schwarz/gold

WOOD
Größe: 10,6 x 17,5 cm

Material: Holz und Acryl
Farben: Esche oder Jarrah

LITTLE COLLINS
Größe: 10 x 14,5 cm

Material: Inox gebürstet und Acryl
Farben: Inox

COLLINS
Größe: 10 x 19,5 cm

Material: Inox gebürstet und Acryl
Farben: Inox

MAGILL
Größe: 10 x 19,5 cm

Material: Inox gebürstet und Acryl
Farben: Inox oder bronze

GUTES LICHT
AM TISCH

NEOZ COLLECTION
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ICE SQUARE 100 / 85
Größe 100: 11 x 17,5 cm
Größe 85: 8,5 x 16 cm

Material: satiniertes Glas
Farbe: transparent satiniert

MARGARITA
Größe: 10 x 20,5 cm

Material: handgeblasenes satiniertes Glas
mit Inox Basis

Farbe: transparent satiniert

LITTLE MARGARITA
Größe: 10 x 18 cm

Material: handgeblasenes satiniertes Glas
Farbe: transparent satiniert

EGG
Größe large: 24 x 35 cm

Größe medium: 17,3 x 25 cm
Größe small: 12 x 18 cm

Material: handgeblasenes satiniertes Glas
Farbe: transparent satiniert

MEDUSA
Größe: 11 x 19,5 x 14 cm

Material: Polyester Harz
Farbe: transparent

GEM 2 RESIN
Größe: 11,5 x 18 cm

Material: Polyester Harz
Farben: bernstein, rubin, opalweiß, saphir

GEM 1 RESIN
Größe: 11,5 x 17,5 cm

Material: Polyester Harz
Farben: bernstein, rubin, opalweiß, saphir

ALBERT
Größe: 12 x 27 cm

Material: Messing, Nickel
Farben: gold oder silber

VICTORIA
Größe: 12 x 27,5 cm

Material: Messing, Nickel
Farben: gold oder silber

RITZ
Größe: 13 x 27,5 cm

Material: Messing, Nickel satiniert
Farben: gold oder silber

OWL 3
Größe: 9,5 x 20 cm

Material: Inox, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,

bronze antik

GUTES LICHT
AM TISCH

NEOZ COLLECTION

OWL 2
Größe: 9 x 19 cm

Material: Inox, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,

bronze antik
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LARGE TROLLEY
Größe: 61 x 90 x 91 cm

Ladestation für 48 Lampen
100-240 V

120 W

MEDIUM TROLLEY
Größe: 45 x 125 x 61 cm

Ladestation für 36 Lampen
100-240 V

120 W

SMALL TROLLEY
Größe: 45 x 90 x 61 cm

Ladestation für 24 Lampen
100-240 V

120 W

BIRCH PLYWOOD BAR
Größe: 56,5 x 11 x 3,9 cm

Ladestation für 5 Lampen
100-240 V

50 W

LARGE TRAY
Größe: 59,5 x 44 x 26 cm

Ladestation für 12 Lampen
100-240 V

120 W

SMALL TRAY
Größe: 26,2 x 26,2 x 26 cm
Ladestation für 4 Lampen

100-240 V
50 W

BASE STATION
Größe: Ø 10 x 2,5 cm

Ladestation für 1 Lampe
100-240 V

15 W

GEM ROUND
Größe: 11,5 x 17,5 cm
Material: Plexiglas

Farben: bernstein, rubin, opalweiß, saphir

GEM SQUARE
Größe: 11,5 x 17,5 cm
Material: Plexiglas

Farben: bernstein, rubin, opalweiß, saphir

ICE ROUND 100 / 85
Größe 100: 11 x 17,5 cm
Größe 85: 8,5 x 16 cm

Material: satiniertes Glas
Farbe: transparent satiniert

GUTES LICHT 
AM TISCH

NEOZ COLLECTION
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MOMENTS CYLINDER / CYLINDER OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

MOMENTS CAP / CAP OPAL
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

MOMENTS BOWL / BOWL OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

MOMENTS CYLINDER / CYLINDER OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

MOMENTS CAP / CAP OPAL
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

MOMENTS BOWL / BOWL OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

MOMENTS CYLINDER / CYLINDER OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

MOMENTS CAP / CAP OPAL
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

MOMENTS BOWL / BOWL OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

GUTES LICHT
AM TISCH

IMAGILIGHTS
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GUTES LICHT
AM TISCH

IMAGILIGHTS

CYLINDER 2-TONE
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farbe: bronze und rosè gold

Auch andere Farbkombis möglich

CAP 2-TONE
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farbe: rosè gold und bronze

Auch andere Farbkombis möglich

MOMENTS BOWL / BOWL OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,

aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

CYLINDER 2-TONE
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farbe: rosè gold und lava

Auch andere Farbkombis möglich

CAP 2-TONE
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farbe: lava und bronze

Auch andere Farbkombis möglich

BOWL 2-TONE
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm

Material: Aluminium
Farben: bronze und lava

Auch andere Farbkombis möglich

CUBIC
Größe: Ø 10 x 15 cm

Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

CYLINDRO
Größe: Ø 10 x 15 cm

Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

BULLIT
Größe: Ø 10 x 15 cm

Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

SHADOW
Größe: Ø 10 x 15 cm

Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

GHERKIN
Größe: Ø 10 x 15 cm

Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

MATROUSHKA
Größe: Ø 10 x 15 cm

Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich
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MOJO
Größe: Ø 7,66 x 13,5 cm
Material: Polycarbonat

Farben: beige, türkis, schwarz

ROMÈE
Größe: Ø 10 x 15 cm

Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

KOSI
Größe: Ø 10 x 15 cm

Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

GUTES LICHT
AM TISCH

IMAGILIGHTS

NOBI
Größe: Ø 8,3 x 15 cm

Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

PLISÈE
Größe: Ø 8,3 x 15 cm

Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

VENETIAN
Größe: Ø 8,3 x 15 cm

Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

AUFLADESTATION MULTI
Größe: 44,5 x 26,5 x 3,5 cm

Geeignet für folgende Kollektionen: 
Moments, Djobie, Tebur, Mojo

Aufladeplatte, Adaptor und 2 Fernbedienungen
Aufstockbar bis 10 Etagen

AUFLADESTATION MULTI
Größe: 44,5 x 26,5 x 3,5 cm

Geeignet für folgende Kollektionen: 
Moments, Djobie, Tebur, Mojo

Aufladeplatte, Adaptor und 2 Fernbedienungen
Aufstockbar bis 10 Etagen

AUFLADESTATION
Größe: Ø 12 x 3 cm

Geeignet für folgende Kollektionen: 
Moments, Djobie, Tebur, Mojo

Aufladeplatte und Adaptor



- 
3

4
8

 -

- 
3

4
9

 -



- 
3

5
1 

-

- 
3

5
0

 -

ORIENT
Größe: Ø 7,5 x 14 cm

Material: Metall und Glas
Farben: silber und gold

Flüssigwachs Kerze: 400

MIDAS
Größe: Ø 8,5 x 10 cm

Material: Glas
Farben: gold, silber, kupfer

Flüssigwachs Kerze: 250

HULA
Größe: Ø 8,7 x 15,5 cm

Material: Metall und Glas
Farben: bernstein (clear/frosted), violett, hellblau, 

rot (clear/frosted), hellgrau, weiß (frosted)
Flüssigwachs Kerze: 400

GOA
Größe: Ø 7,5 x 14 cm

Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, rot, violett, weiß

Flüssigwachs Kerze: 400

MARRAKECH
Größe: Ø 7,5 x 14 cm

Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, rot, violett, weiß

Flüssigwachs Kerze: 400

MOROCCO
Größe: Ø 7,5 x 13 cm

Material: Metall und Glas
Farbe: buntes Glas

Flüssigwachs Kerze: 400

LEAF
Größe: Ø 8,2 x 16 cm

Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, hellblau, schwarz,

rot, violett, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

JAZZ
Größe: Ø 8,2 x 16 cm

Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, hellblau, schwarz,

rot, violett, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

MOSAIC
Größe: Ø 8,2 x 16 cm

Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, hellblau, schwarz,

rot, violett, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

GUTES LICHT
AM TISCH

LUMEA COLLECTION
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GUTES LICHT
AM TISCH

LUMEA COLLECTION

METRO
Größe: Ø 8,2 x 15 cm

Material: Metall und Glas
Farben Glas: bernstein, blau, grau, grün, rot, violett, weiß

Farben Basis: schwarz, gold, silber
Flüssigwachs Kerze: 700

BEACON
Größe: Ø 8,2 x 15 cm

Material: Metall und Glas
Farben Glas: transparent, bernstein, grau, rot

Farben Basis: schwarz, gold, silber
Flüssigwachs Kerze: 400

GLOBE
Größe: Ø 10 x 15,3 cm

Material: Metall und Glas
Farben Basis: gold, silber, schwarz

Flüssigwachs Kerze: 400

MIRAGE LARGE / SMALL
Größen: Ø 9 x 13 cm / Ø 7,5 x 10 cm

Material: Glas
Farben: transparent, frosted, rot

Flüssigwachs Kerze: 400 (large), 250 (small)

HARLEQUIN
Größe: Ø 8,4 x 14 cm

Material: Glas
Farben: transparent und frosted

Flüssigwachs Kerze: 400

REGATTA
Größe: Ø 9,2 x 15 cm

Material: Holz und Glas
Farben Glas: hellblau, weiß, hellgrau, schwarz, 

bernstein, violett, rot
Flüssigwachs Kerze: 400

CONE
Größe: Ø 8 x 12 cm

Material:  Metall und Glas satiniert
Farben Glas: weiß, rot, grau

Farben Basis: silber und kupfer
Flüssigwachs Kerze: 400

SORBET
Größen: Ø 7,5 x 12,5 cm
Material: Glas satiniert

Farben: weiß und rot
Flüssigwachs Kerze: 400

FROSTY LARGE / SMALL
Größen: Ø 7,5 x 13 cm / Ø 6 x 10,5 cm

Material: Glas satiniert
Farben: weiß und rot

Flüssigwachs Kerze: 400 (large), 250 (small)

ALADDIN
Größe: Ø 10 x 15,4 cm

Material: Holz und Glas
Farben Glas: weiß satiniert, rot, transparent

Farben Holzbasis: eiche, buche, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

WINDSOR
Größe: Ø 7,5 x 22,5 cm

Material: Metall und Glas satiniert
Farben Glas: weiß, rot, grau

Farben Basis: gold und silber
Flüssigwachs Kerze: 250

HERITAGE
Größe: Ø 10 x 25,4 cm

Material: Metall und Glas satiniert
Farben Glas: weiß, rot, grau

Farben Basis: gold und silber
Flüssigwachs Kerze: 340
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GUTES LICHT
AM TISCH

LUMEA COLLECTION

AMBEO LARGE
Größe: Ø 7,5 x 14 cm

Material: Metall und Glas
Farben Glas: weiß, bernstein, hellblau, violett, red, grau, schwarz

Farben Basis: schwarz, gold, silber chrom
Flüssigwachs Kerze: 400

AMBEO MEDIUM
Größe: Ø 6,8 x 10,5 cm

Material: Metall und Glas
Farben Glas: weiß satiniert und rot
Farben Basis: schwarz, gold, silber

Flüssigwachs Kerze: 250

TUDOR BUCHE / EICHE
Größe: Ø 9,2 x 15 cm

Material: Holz und Glas
Farben Glas: bernstein, schwarz, rot, grau, weiß

Holz Basis: Buche und Eiche
Flüssigwachs Kerze: 400

ETERNITY SLIM
Größe: 7,5 x 15 x 7,5 cm

Material: Glas
Farbe: schwarz

Flüssigwachs Kerze: 400

SOLA
Größe: Ø 7,5 x 15 cm

Material: Metall und Acryl
Farben: weiß frosted

Flüssigwachs Kerze: 400

NOVA LARGE / SMALL
Größen: Ø 7 x 13 cm / Ø 6 x 10,8 cm

Material: Acryl
Farben: grau, violett, orange, weiß, rot

Flüssigwachs Kerze: 400 (large), 250 (small)

FLÜSSIGWACHS KERZE 340
Größe: Ø 3,5 x 14,7 cm

Brenndauer: 30 Stunden
Nicht nachfüllbar

FLÜSSIGWACHS KERZE 400
Größe: Ø 6,1 x 8,2 cm

Brenndauer: 45 Stunden
Nicht nachfüllbar

FLÜSSIGWACHS KERZE 700
Größe: Ø 6,8 x 9,6 cm

Brenndauer: 70 Stunden
Nicht nachfüllbar

FLÜSSIGWACHS KERZE 250
Größe: Ø 3,5 x 14,7 cm

Brenndauer: 30 Stunden
Nicht nachfüllbar
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JEWEL GOLD XL
Größe: 25 x 29 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 800 h

Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON240

JEWEL GOLD L
Größe: 18 x 20,5 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 300 h

Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON241

JEWEL GOLD M
Größe: 10 x 12 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 70 h

Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON242

SPHERE XL
Größe: 23 x 26 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 600 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON201

SPHERE L
Größe: 19 x 20 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 300 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON202

SPHERE S
Größe: 13 x 15 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 70 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON203

RHOMBUS XL
Größe: 20 x 31 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 600 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON223

RHOMBUS L
Größe: 22 x 24 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 600 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON224

RHOMBUS W
Größe: 25 x 11 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 75 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON225

EDLE
KERZEN

ONNO COLLECTION
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ETERNITY XL
Größe: 23,5 x 26,5 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 600 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, 
sage, ginger fig, phuket lotus

ON258

ETERNITY L
Größe: 18,5 x 20 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 300 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, 
sage, ginger fig, phuket lotus

ON257

ETERNITY S
Größe: 13 x 14,5 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 70 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, 
sage, ginger fig, phuket lotus

ON256

LEAVES XL
Größe: 25 x 29 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 275 h

Duftnoten: serengeti, sage, bella notte, 
ginger fig, phuket lotus

ON303

LEAVES L
Größe: 21 x 22 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 200 h

Duftnoten: serengeti, sage, bella notte, 
ginger fig, phuket lotus

ON304

LEAVES M
Größe: 17 x 21 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 150 h

Duftnoten: serengeti, sage, bella notte, 
ginger fig, phuket lotus

ON305

ELIPSE XL
Größe: 25 x 18 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 140 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON226

ELIPSE L
Größe: 19 x 12,5 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 75 h

Duftnoten: zanzibar, serengeti, sage, bella
notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON227

CUBO L
Größe: 16 x 20 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 150 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON204

CUBO S
Größe: 11,5 x 13 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 65 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON205

CIRCLE L
Größe: 14,5 x 15 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 85 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON207

CIRCLE S
Größe: 12 x 11 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 65 h

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
bella notte, ginger fig, phuket lotus, zanzibar blk

ON221
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MODERNISTA REALITY
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Leder und Labdanum

MODERNISTA DREAM
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Weißdorn, Myrrhe, Akazie

MODERNISTA DREAM
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Weißdorn, Myrrhe, Akazie

ROYAL XL
Größe: 20 x 31 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 140 h

Duftnoten: zanzibar, sage,
ginger fig, escape

ON283

ROYAL L
Größe: 19 x 20 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 75 h

Duftnoten: zanzibar, sage,
ginger fig, escape

ON282

ROYAL S
Größe: 13 x 15 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 70 h

Duftnoten: zanzibar, sage,
ginger fig, escape

ON281

JEWEL BLACK XL
Größe: 25 x 29 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 800 h

Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON244

JEWEL BLACK L
Größe: 18 x 20,5 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 300 h

Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON245

JEWEL BLACK M
Größe: 10 x 12 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Brenndauer: 70 h

Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON246

EDLE
KERZEN
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BRUSSELS ART NOUVEAU
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Honig, Sandelholz, Zypresse

BRUSSELS ART DECO
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Honig, Sandelholz, Zypresse

BRUSSELS ART DECO
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Honig, Sandelholz, Zypresse

STONES LAZULI
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Kardamom, Meersalz, Moschus

STONES LAZULI
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Kardamom, Meersalz, Moschus

STONES MARBLE
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Leder, Tuberose, Beeren

STONES MARBLE
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Leder, Tuberose, Beeren

STONES AGATE
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Bergamotte, Acai-Beere, Bernstein

STONES AGATE
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Bergamotte, Acai-Beere, Bernstein

MODERNISTA POETRY
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Moos, Zitrone, Zypresse

MODERNISTA POETRY
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Moos, Zitrone, Zypresse

MODERNISTA REALITY
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Leder und Labdanum
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JUNGLE SAFARI GHEPARDINO
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE SAFARI ZEBRINO
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE SAFARI ZEBRINO
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

ELEMENTS AGUA
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Pfeffer, Geranie, Treibholz

ELEMENTS AGUA
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Pfeffer, Geranie, Treibholz

ELEMENTS FUEGO
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Pfeffer, Geranie, Treibholz

ELEMENTS FUEGO
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Pfeffer, Geranie, Treibholz

DISCO DONNA
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Beeren, Leder, Tuberose

DISCO DONNA
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Beeren, Leder, Tuberose

DISCO DIANA
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Bernstein, Myrrhe, Benzoe

DISCO DIANA
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Bernstein, Myrrhe, Benzoe

BRUSSELS ART NOUVEAU
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Honig, Sandelholz, Zypresse
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MODERNISTA VERDOR
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Moos, Zitrone, Zypresse

JUNGLE MOUNTAIN BLACK PANTHER
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE MOUNTAIN BLACK PANTHER
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE MOUNTAIN WHITE OWL
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE MOUNTAIN WHITE OWL
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE MOUNTAIN ZEBRINO
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE MOUNTAIN ZEBRINO
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE MOUNTAIN GHEPARDINO
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE MOUNTAIN GHEPARDINO
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE SAFARI WHITE OWL
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE SAFARI WHITE OWL
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone

JUNGLE SAFARI GHEPARDINO
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Patschuli, Zimt, kandierte Zitrone
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EMERALD PEARLS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Bernstein und Feige

SAPPHIRE PEARLS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Seetang und Myrte

SAPPHIRE PEARLS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Seetang und Myrte

WHITE PEARLS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: weißer Moschus und Jasmin

WHITE PEARLS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: weißer Moschus und Jasmin

CITRINE PEARLS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Tuberose und Gardenie

CITRINE PEARLS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Tuberose und Gardenie

MODERNISTA VOLCAN
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Weißdorn, Myrrhe, Akazie

MODERNISTA VOLCAN
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Weißdorn, Myrrhe, Akazie

MODERNISTA TERRA NEGRA
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Leder, Labdanum, Vetiver

MODERNISTA TERRA NEGRA
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Leder, Labdanum, Vetiver

MODERNISTA VERDOR
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Moos, Zitrone, Zypresse
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PRESTIGIEUSES ENCRE DE CHINE
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Holz und Jasmin

PRESTIGIEUSES PIERRE DE LUNE
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: weißer Tee und gefrorene Minze

PRESTIGIEUSES PIERRE DE LUNE
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: weißer Tee und gefrorene Minze

LES EXCLUSIVES AURUM
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Jasmin und Moschus

LES EXCLUSIVES AURUM
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Jasmin und Moschus

LES EXCLUSIVES PLATINUM
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Bernstein und Grapefruit

LES EXCLUSIVES PLATINUM
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Bernstein und Grapefruit

BLACK PEARLS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Glyzinien und Orangenblüte

BLACK PEARLS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: schwarze Rose und Ingwer

CORAL PEARLS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Glyzinien und Orangenblüte

CORAL PEARLS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Glyzinien und Orangenblüte

EMERALD PEARLS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Bernstein und Feige
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ALL SEASONS NOSY IRANJA
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Meeresnebel und Feigenblätter

ALL SEASONS DARK RHINO
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Sandelholz und Vetiver

ALL SEASONS DARK RHINO
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Sandelholz und Vetiver

GENTLEMEN
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Rum, Safran, Labdanum

GENTLEMEN
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Rum, Safran, Labdanum

WOMEN
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Magnolie, Rose, Moschus

WOMEN
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Magnolie, Rose, Moschus

ELECTRUM KHEPHREN
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Cologne und Zypresse

ELECTRUM KHEPHREN
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Cologne und Zypresse

PRESTIGIEUSES CUIR DE RUSSIE
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Moschus und Leder

PRESTIGIEUSES CUIR DE RUSSIE
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Moschus und Leder

PRESTIGIEUSES ENCRE DE CHINE
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Holz und Jasmin
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ALL SEASONS ORANGE RIVER
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Kumquat, Shiso Blätter, Zitrone

ALL SEASONS SERENGETI PLAINS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Bergamotte und Rose

ALL SEASONS SERENGETI PLAINS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Bergamotte und Rose

ALL SEASONS VICTORIA FALLS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Bernstein, Moschus, Patschuli

ALL SEASONS VICTORIA FALLS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Bernstein, Moschus, Patschuli

ALL SEASONS WILD GRASS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Estragon und Bergamotte

ALL SEASONS WILD GRASS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Estragon und Bergamotte

ALL SEASONS WHITE RHINO
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Sandelholz und Vetiver

ALL SEASONS WHITE RHINO
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Sandelholz und Vetiver

ALL SEASONS ZANZIBAR SPICES
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Zimt und Kurkuma

ALL SEASONS ZANZIBAR SPICES
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Zimt und Kurkuma

ALL SEASONS NOSY IRANJA
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Meeresnebel und Feigenblätter
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ALL SEASONS ARUSHA FOREST
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Gras, grüne Feige, Zedernholz

ALL SEASONS ARUSHA FOREST
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Gras, grüne Feige, Zedernholz

ALL SEASONS MASAAI SPIRIT
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: graue Ambra und Piment

ALL SEASONS MASAAI SPIRIT
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: graue Ambra und Piment

ALL SEAS. MIOMBO WOODLANDS
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Anis und Zeder

ALL SEAS. MIOMBO WOODLANDS
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Anis und Zeder

ALL SEAS. MADAGASCAR VANILLA
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Frangipani Baum und Vanille

ALL SEAS. MADAGASCAR VANILLA
Höhe small: 10 cm

Höhe medium: 16 cm
Brenndauer small: 60 h

Brenndauer medium: 150 h
Duftnoten: Frangipani Baum und Vanille

ALL SEASONS ORANGE RIVER
Höhe large: 35 cm

Höhe medium: 24 cm
Brenndauer large: 800 h

Brenndauer medium: 400 h
Duftnoten: Kumquat, Shiso Blätter, Zitrone
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0024 
KAROTTE

0015 
GRAPEFRUIT

0056 
KÖNIGSBLAU

0156 
FUCHSIA

0008 
VANILLA

0133 
BEIGE

0111 
HONIG

0071 
COTTO

0100 
HASELNUSS

0095 
KASTANIE

0042 
FLIEDER

0202 
BLUE BELL

0134 
TAUPE ROSE

0034 
ROSA

0089 
LACHS

0096 
ANTIQUE PINK

0139 
SCOTTISH GR.

0030 
MANGO

0017 
GOLDGELB

0140 
SENSE

0060 
TÜRKIS

0054 
OCEAN

0211 
PETROL

0403 
NACHTBLAU

0055 
ROYALBLAU

0122 
MAIS

0023 
MANDARIN

0124 
FLAME

0014 
LIME

0069 
LIMONEGRÜN

0125 
BERNSTEIN

0170 
PINIE

0002 
ELFENBEIN

0011 
CITRON

0079 
NOUGAT

0135 
LAVENDEL

0105 
VEILCHEN

0046
LILA

0044 
VIOLETT

0212 
MOCCA

0160 
MOONSTONE

0177 
SILBERGRAU

0001 
WEIß

0164 
FAIRWAY

0067 
GREEN

0167 
GREY

0007 
SCHWARZ

0180 
PLUM

0048 
FLIEDER

0150 
MINZE

0068 
KIWI

0166 
JEANS

0062 
DUNKELGRÜN

0141 
PAPRIKA

0031 
ROT

0171 
ERDBEERE

0094 
ROTBRAUN

0028 
BORDEAUX

0142 
CHOCOLATE

0006 
CHAMPAGNER
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UNI FARBIG 
STANDARD

KERZEN



3090 
KUPFER

3280 
ORANGE

3239 
COPPER

3198 
ROYALBLAU

3273 
BLUEBERRY

3254 
STAHLBLAU

3261 
OLIV

3251 
GRÜN

3349 
SMARAGD

3352 
BLACK

3351 
XMAS RED

3244 
BURGUNDY

3199 
ORCHIDEE

3253 
BEERE

3234 
PLUM

3221 
LILA

3276 
COPPER

3262 
STEIN

3270 
GREY

3291 
BRANDY

3250 
SAND

3232 
CARAMEL

3274 
ORANGE

3354
XMAS RED

3326 
BURGUNDY

3285 
BRANDY

3283 
SILK

3246 
ORCHIDEE

3092 
GOLD

3093 
SILBER

3355 
BLACK

3279 
BLUEBERRY

3282 
ROYALBLAU

3357 
SMARAGD
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STABKERZEN
1 Höhe: 25 cm

1 Durchmesser: 2,2 / 3 cm
2 Höhe: 30 cm

2 Durchmesser: 3 cm

SPITZKERZEN
1 Höhen: 24 / 29 cm

1 Durchmesser: 2,3 cm
2 Höhe: 40 cm

2 Durchmesser: 2,2 cm

KUGELKERZEN
Durchmesser: 6 / 8 / 10 cm

QUADERKERZEN
1 Höhen: 8 / 15 / 20 / 25 / 30 cm

1 Durchmesser: 6 cm
2 Höhen: 8 / 15 / 20 / 25 / 30 cm

2 Durchmesser: 7 cm

SPITZKOPFSTUMPEN
1 Höhen: 7 / 10 / 13 / 18 cm

1 Durchmesser: 7 cm
2 Höhen: 8 / 10 / 12 / 15 cm

2 Durchmesser: 8 cm
3 Höhen: 10 / 12 / 15 / 20 cm

3 Durchmesser: 10 cm

FLACHKOPFSTUMPEN
1 Höhen: 6 / 8 / 10 / 12 cm

1 Durchmesser: 4 cm
2 Höhen: 6 / 8 / 10 / 12 / 15 cm

2 Durchmesser: 5 cm
3 Höhen: 6 / 8 / 10 / 12 / 15 / 18 cm

3 Durchmesser: 6 cm

UNI FARBIG
METALLIC

KERZEN

METALLIC
MATT
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ROYAL
Größe: 7,5 x 24,5 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Inhalt: 500 ml

Duftnoten: zanzibar, sage, 
ginger fig, muse

ONRSRB

CUBO
Größe: 7,5 x 24,5 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Inhalt: 500 ml

Duftnoten: zanzibar, serengeti, muse, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, sao tome, escape

ONRCU

SPHERE
Größe: 7,5 x 24,5 cm

Material: handgeschliffenes Glas
Inhalt: 500 ml

Duftnoten: zanzibar, serengeti, muse, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, sao tome, escape

ONRSP

ONNO
COLLECTION

RAUMPARFÜMS
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FENICE
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, Zitrus-Akzente, 

Cassis, Grapefruit, Galbanum, Sandelholz, 
Tonka, Vanille 

AMBRA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rose, Heliotrop,
Jasmin, Zeder, Sandelholz, 

Vanille 

KYARA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Amber, Labdanum, 

Zedernholz, Gurjunbalsam, Patschuli, 
Moschusnoten 

NOBILE
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rose, Veilchen, indischer

Jasmin, Ylang-Ylang, Osmanthus, weißer 
Moschus, Ambernoten, Atlaszeder 

ALBA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rosenblätter, Veilchen, 

Kaschmirholz, Atlaszeder, Moschus, 
Vetiver, Tonka 

RIVA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Cassisnoten, Orangenblüten, 

Ylang-Ylang, Rosenöl, Moschus, 
Sandelholz, Patschuli 

LINARI
COLLECTION

RAUMPARFÜMS

FIORE
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rosenholz, Jasmin, 

Orchidee, Maiglöckchen, Tagetes,
Moschusnoten 

ICONA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: schwarze Johannesbeere, 

indischer Jasmin, Nelke, Orchidee,
 Sandelholz 

AGATA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Frangipani, Jasmin, 

Ylang-Ylang, Orangenblüten, Rose, 
Maiglöckcken 
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LUCE
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, Jasmin, 

Moschus, Zedernholz 

SOGNO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Ingwer, Elemi, 

Weihrauch, Amber 

NATALE
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Mandeln, Orangen, 

Nelke, Flieder, Jasmin, Vanille, Zimt, 
weißer Moschus 

SENSO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rosenholz, Ylang-Ylang, 

Jasmin, Alpenveilchen, weißer Moschus, 
Zedern- und Sandelholz 

PURO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rose, Maiglöckchen, Anis, 

Pflaume,  Sandel- und Zedernholz, weißer 
Moschus, Amber, Patchouli, Zimt 

ONICE
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Lavendel, Salbel, 

Ceylon-Kardamom, Rosenholz, 
Moschus 

RUBINO ART
Diffusor: 500 ml

Duftnoten: Melone, Himbeere, 
Mandarine, Bergamotte, Vetiver, 

Sandelholz, weißer Moschus 
 

CALLA ART
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: schwarze Teeblätter,  
Grapefruit, Orange, Pfirsichduft, 

Sandelholz, Jasmin 

OPALE
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: grüne Teeblätter, Feigenmilch, 
Muskatnuss, Jasmin, Tonka, Sandel- und 

Zedernholz, Moschus, Guajak-Harz 

MENTA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Jasmin, Maiglöckchen, 

Ylang-Ylang, Freesie, Rosenholz, weißer 
Moschus, Sandelholz, Vetiver 

AMARENA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Orangenblüten, Maiglöckchen, 
Jasmin, Zedern- und Sandelholz, Vanille, 

Mandel, Amber, Moschus 

AVORIO ART
Diffusor: 500 ml

Duftnoten: Bergamotte, 
Grapefruit, Orange, Vanille, Moos, 

Patchuli, Moschus 
 

LINARI
COLLECTION

RAUMPARFÜMS
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SCURO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Lavendel, 
Mandarine, Vetiver,

Sandelholz 

RUBINO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Melone, Himbeere, 

Mandarine, Bergamotte, Vetiver, 
Sandelholz, weißer Moschus 

AVORIO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Jasmin, Maiglöckchen, Rose, 
Bergamotte, Grapefruit, Orange, Vanille, 

Moos, Patschuli, Moschus 

MALVA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Feigen, Bergamotte, 

Waldhimbeere, Zeder 

LILIA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, 

Cayennepfeffer, Sandelholz 

CALLA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: schwarze Teeblätter, 

Grapefruit, Orange, Pfirsich, 
Sandelholz, Jasmin

OCEANO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, rosa Grapefruit, 

Limone, Schwertlilie, Tonka
 

ESTATE
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Limonen, 

Amber, Moschus 
 

MONDO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Leder, Zedern- und 

Sandelholz, Ananas, Bergamotte 
 

SFERA
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Mandarine, 

Bergamotte, Zitrusfrüchte, 
Rosenholz, Ambra 

LEGNO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Zedernholz, Leder, 

Sandelholz, wilde Orchidee, Jasmin,
 Ananas, Moschus

CIELO
Diffusor: 500 ml

Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Zedernholz, Rosenholz, 

Bergamotte, Mandarine, Galbanum, 
Moschus

LINARI
COLLECTION

RAUMPARFÜMS
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AIR DESIGN VASE
Diffusor zum Auffüllen

mit den Millefiori Raumdüften
Raumduft ist nicht enthalten

1VAPI (PINK) / 1VAWH (WEIß) / 1VADO (TAUPE)

AIR DESIGN CAPSULE
Diffusor zum Auffüllen

mit den Millefiori Raumdüften
Raumduft ist nicht enthalten

1CAPI (PINK) / 1CAWH (WEIß) / 1CADO (TAUPE)

VIA BRERA
Diffusor: 250 ml / 100 ml

Raumspray: 150 ml
Düfte: CR, EG, FL, GR

MN, SW, TG, VE

44DD / 44MD (DIFFUSOREN) / 44SR (SPRAY)

MILLEFIORI
COLLECTION

RAUMPARFÜMS

ZONA
Diffusor: 500 ml / 250 ml / 100 ml

Düfte: AI, AM, FM, KE, 
LS, OX, RM, SM 

41DI / 41DD / 41MD

SELECTED
Diffusor: 350 ml / 100 ml

Düfte: CE, GS, MI, MS, NI,
OT, SI, SN 

 

22MD / 22PD

NATURAL
Diffusor: 500 ml / 250 ml / 100 ml

Raumspray: 150 ml
Düfte: AB, BM, CW, DV, FA, 

FO, GI, GC, IW, JY, LG, MB, MC, MW, 
NR, PO, SB, WT

7DI / 7DD / 7MD (DIFFUSOREN) / 7SR (SPRAY)

AB 	 Almond Blush 
AI 	 Amber & Incense 
AM 	 Aria Mediterranea 
BM 	 Mediterranean Bergamot 
CE 	 Cedar 
CR 	 Cristal 
CW 	 Cold Water 
DV 	 Vanilla & Wood 
EG 	 Earl Grey 
FA 	 Legni & Fiori d´Arancio 
FL 	 Floral Romance 
FM 	 Fior di Muschio 
FO 	 Fiori d´Orchidea 
GI 	 Green Fig & Iris

GC 	 Grape Cassis 
GR 	 Green Reverie 
GS 	 Golden Saffron 
JY 	 Jasmine Ylang 
IW 	 Incense & Blond Woods 
KE 	 Keemun 
LG 	 Lemon Grass 
LS 	 Legni & Spezie 
MB 	 White Musk 
MC 	 Mela & Cannella 
MI 	 Mirto 
MN 	 Mineral Sea 
MS 	 Muschio & Spezie 
MW 	Magnolia Blossom & Wood 

NI 	 Ninfea 
NR 	 Nero 
OT 	 Orange Tea 
OX 	 Oxygen 
PO 	 Pompelmo 
RM 	 Rose Madelaine 
SI 	 Silver Spirit 
SB 	 Sandalo Bergamotto 
SM 	 Spa & Massage Thai 
SN 	 Sweet Narcissus 
SW 	 Sandalwood 
TG 	 Tangerine Garden 
VE 	 Velvet 
WT 	 White Mint & Tonka
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TASCHE KUNSTSTOFF
Format: 35 x 15 x 30 cm

Material Kordel: Baumwolle
Material Tasche: Kunststoff weiß oder

Kunststoff transparent
Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT PAPIERHENKEL FLACH
Verschiedene Formate möglich

Material Henkel: Papier flach
Papier: Kraft weiß oder Avana 80 g bis 110 g

Veredelungen: UV Lack, Soft Touch Lackierung, 
Heißfolienprägung

Mit Blattverstärkung

TASCHE QUADRATISCH
Format: 24 x 10 x 24 cm

Material Kordel: Baumwolle
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz 
oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung

Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT SATINKORDEL
Verschiedene Formate möglich

Material Kordel: Satin
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz 
oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung

Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT PAPIERKORDEL
Verschiedene Formate möglich

Material Kordel: aus gedrehtem Papier
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz 
oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung

Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT BAUMWOLLKORDEL
Verschiedene Formate möglich

Material Kordel: Baumwolle
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz 
oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung

Mit Umschlagkante und Kartonboden

DER ELEGANTE
BEGLEITER

PAPIERTASCHEN
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BEUTEL
Größe: 38 x 40 cm

Material: Baumwolle 145 g
Farben: schwarz, natur, grau
Personalisierung: Siebdruck

TASCHE MIT KURZEN HENKELN
Größe: 38 x 40 cm

Material: Baumwolle 145 g
Farben: schwarz oder natur
Personalisierung: Siebdruck

TASCHE MIT LANGEN HENKELN
Größe: 38 x 40 cm

Material: Baumwolle 145 g
Farben: schwarz oder natur
Personalisierung: Siebdruck

DER ELEGANTE
BEGLEITER

BAUMWOLLTASCHEN

GADGETS
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MILANO
Durchmesser: 118 cm
Öffnung: automatisch

Griff: Rundhakengriff aus Holz
Fiberglasspeichen

Stahlstock

PISA
Durchmesser: 105 cm
Öffnung: automatisch

Griff: Rundhakengriff aus Aluminium
Metallspeichen

Aluminiumstock

DESIO
Durchmesser: 128 cm

Öffnung: manuell
Griff: Stock aus EVA
Fiberglasspeichen

Stahlstock

DESENZANO
Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch

Griff: Rundhakengriff aus Kunststoff
Fiberglasspeichen

Stahlstock

EMPOLI
Durchmesser: 106 cm
Öffnung: automatisch

Griff: Rundhakengriff aus Holz
Fiberglasspeichen

Stahlstock

CAPRI
Durchmesser: 105 cm
Öffnung: automatisch

Griff: gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen

Stahlstock

MATERA
Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch

Griff: gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen

Stahlstock

TANGO
Durchmesser: 103 cm
Öffnung: automatisch

Griff: Rundhakengriff aus Holz
Metallspeichen

Holzstock

LAMBARDA
Durchmesser: 103 cm
Öffnung: automatisch

Griff: gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen

Metallstock

STURMFEST UND
MIT STIL

SCHIRME
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FLORA
Durchmesser: 103 cm

Öffnung: manuell
Griff: Stock aus Moosgummi

Fiberglasspeichen
Fiberglasstock

SOLARIS
Durchmesser: 120 cm

Öffnung: manuell
Griff: gummierter Rundhakengriff

Fiberglasspeichen
Aluminiumstock

DOUBLY
Durchmesser: 103 cm
Öffnung: automatisch

Griff: Rundhakengriff aus Kunststoff
Metallspeichen

Metallstock

SIENA
Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch

Griff: Stock aus ABS passend zur Schirmfarbe
Fiberglasspeichen
Aluminiumstock

FIRENZE
Durchmesser: 130 cm

Öffnung: manuell
Griff: Rundhakengriff aus Holz

Aluminiumspeichen
Stahlstock

MILANO
Durchmesser: 102 cm
Öffnung: automatisch

Griff: Rundhakengriff aus Kunststoff
Metallspeichen

Stahlstock

STURMFEST UND
MIT STIL

SCHIRME



- 
4

12
 -

- 
4

13
 -

LIBERTY
Druckkugelschreiber

Poliert opake Gehäuseoberfläche
Mit Soft Touch verfügbar

Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

DART
Druckkugelschreiber

Poliert opake Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck

Mine: schwarz oder blau

POINT
Druckkugelschreiber

Poliert opake Gehäuseoberfläche
Metallbeschlagteile

Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

KLAGENFURT
Größe: 15 x 4 cm

Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck

UV 400

BRESLE
Größe: 15 x 4 cm

Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck

UV 400

CARSON
Größe: 15 x 4,8 cm

Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck

UV 400

DER STYLISCHE
SONNENSCHUTZ

MUST
HAVE

SONNENBRILLEN SCHREIBER
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SERIE BLACK
Größe: 18 x Ø 0,73 cm

Material: Holz schwarz lackiert
Personalisierung: Siebdruck, Offsetdruck,

Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

SERIE GOLD
Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz

Personalisierung: Siebdruck, Offsetdruck,
Heißfolienprägung

Prägefarben: silber, gold, schwarz

SERIE GOLD ECKIG
Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz

Personalisierung: Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

 

SERIE GOLD KURZ ECKIG
Größe: 9 x Ø 0,73 cm

Material: Zedernholz
Personalisierung: Heißfolienprägung

Prägefarben: silber, gold, schwarz
 

SERIE GOLD KURZ
Größe: 9 x Ø 0,73 cm

Material: Zedernholz
Personalisierung: Siebdruck, Offsetdruck,

Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

SERIE SILVER
Größe: 18 x Ø 0,73 cm

Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck

Mit Radiergummi
 

SERIE SILVER
Größe: 18 x Ø 0,73 cm

Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck

 

SERIE SILVER KURZ
Größe: 9 x Ø 0,73 cm

Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck

Mit Radiergummi
 

SERIE SILVER KURZ
Größe: 9 x Ø 0,73 cm

Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck

 

MUST
HAVE

BLEISTIFTE
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GESCHWUNGEN
Format: 7 x 3,7 cm

Papier: Uso Mano 90 g
Druck: Digital

RUND
Durchmesser: 3,8 cm

Papier: Uso Mano 90 g
Druck: Digital

STANDARD
Format: 7 x 3 cm

Papier: Uso Mano 90 g
Druck: Digital

MODELL 9610
Format: 5,6 x 2,3 x 0,7 cm

Inhalt: ca. 10 Zünder
Farbe Streichholz: natur, braun, schwarz

Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

MODELL 9671
Format: 5 x 0,5 x 5,5 cm

Inhalt: ca. 20 Zünder
Farbe Streichholz: natur, braun, schwarz

Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

MODELL 9518
Format: 5,6 x 1,7 x 1,7 cm

Inhalt: ca. 19 Zünder
Farbe Streichholz: natur, braun, schwarz

Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

DAS PASSENDE
MODELL

IM EIGENEN
STIL

ZÜNDER FÄHNCHEN
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BAND AUS KUNSTSTOFF
Verschiedene Breiten verfügbar

Druck: Folienprägung
Band auf Rollen

BAND AUS BAUMWOLLE
Verschiedene Breiten verfügbar

Druck: Reliefdruck
Band auf Rollen

SATINBAND
Verschiedene Breiten verfügbar

Druck: Folienprägung oder Reliefdruck
Satinband auf Rollen

GUT
VERPACKT

GESCHENKBÄNDER



THIS
WAS THE
NEW
PRIMA
ORDER
BOOK

THANKS!








